
СВЕДЕНИЯ  
 

о поступивших в Ассоциацию СРО «ОПКД» жалобах (обращениях, информациях) на действия (бездействие) 

кадастровых инженеров при проведении кадастровых работ в 2017 году и порядке их рассмотрения 

 

 
№

№ 

п/п 

Ф.И.О. 

кадастрового 

инженера 

 

№ в 

реестр

е СРО 

Дата 

поступления 

жалобы, 

обращения, 

информации 

(вх. №___) 

От кого поступила 

жалоба (обращение, 

информация) 

(исх. №____) 

Предмет 

жалобы (обращения, 

информации) 

Сроки 

рассмотрения 

или проведения 

внеплановой 

проверки 

Результаты 

рассмотрения 

(Акт проверки и/или 

исх. №___ ответа)  

 

Решение о 

применении и 

исполнении меры 

дисциплинарного 

воздействия 

1 

Петров 

 Андрей 

Леонидович  

 

 

1736 

 

13.12.2016   

№224/1 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Самарской обл.  

от 12.12.2016 №16/2101-1  

по жалобе  

гр. Мартыновой З.А., 

поступившей на имя 

Президента РФ в 

приемную Президента по 

Самарской обл. 

Неудовлетворенность 

заявителя сроками и 

результатами 

кадастровых работ по 

уточнению границ 

принадлежащих ей 

земельных участков  

с КН  

№63:17:0505006:2799; 

№63:17:0506004:1059 

Внеплановая 

проверка 

с 16.12.2016   

по 15.01.2017  

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 15.12.2016 

№ 01-12/2016 

Выявлены 

отдельные 

нарушения, 

недостатки 

устранены 

Акт проверки от 

14.01.2017 

Ответ заявителю 

Исх. от 18.01.2017  

№ 03-01/СР 

 

2 

Церенова Цагана  

Эняевна 

 

 

1582 

 

20.12.2016  

№233  

Жалоба представителя 

ЧКОО «Интеркар 

Трейдинг Лимитед»  

(г. Москва)  

Нарушение требований 

кадастрового 

законодательства при 

изготовлении 

 МП с КН  

№77:01:0001067:56 

 

Внеплановая 

проверка 

с 23.12.2016   

по 24.01.2017  

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 23.12.2016 

№ 02-12/2016 

Нарушений не 

выявлено 

 

Акт проверки от 

18.01.2017 

Ответ заявителю 

Исх. от 20.01.2017   

№ 04-01/СР 

 

 

3 

Коптев 

Александр 

Николаевич  

1495  26.12.2017  

№248 

16.01.2017 

№6 

Обращение 

Правительства и 

Прокуратуры 

Ярославской обл.  

по жалобе  

гр. Поповой Т.Н. 

Исх. от 21.12.2016  №01-

22553/16    

Исх. от 26.12.2016. 

Неудовлетворенность 

заявителя сроками и 

результатами 

кадастровых работ по 

уточнению границ  

земельных участков  

с КН  

№76:17:192101:10; 

№76:17:192101:92 

Внеплановая 

проверка 

с 28.12.2016  

по 27.01.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 27.12.2016 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки от 

26.01.2017 

Ответы: 

в Правительство 

Исх. от 02.02.2017 

№ 16-02/Кк; 

 



№7р-2016/73824  № 03-12/2016 

 

в Прокуратуру 

Исх. от 02.02.2017  

№ 17-02/Кк 

4 

Золотова  

Галина 

Эдуардовна 

 

2422 26.12.2016 

№ 248/1 

Жалоба от  

гр. Мигунова В.В. 

(г. Москва) 

Заявление о технической 

ошибке, допущенной 

кадастровым инженером 

с 27.12.2016 по 

24.01.2017 

 

Не являлась 

членом  СРО 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ заявителю 

Исх. от 23.01.2017 

№ 09-01/Кк 

 

5 

Иванова 

Светлана 

Владимировна   

 

200 29.12.2016  

№256 

Жалоба ген. директора 

ООО «ГК «ОКОР» 

Шапошникова Н.П. 

(г. Вологда) 

Неудовлетворенность 

заявителя результатами 

кадастровых работ по 

уточнению границ 

земельного участка с КН 

№35:24:0305008:33 

Внеплановая 

проверка 

с 30.12.2016  

по 02.02.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 29.12.2016 

№ 04-12/2016 

Нарушений не 

выявлено 

 

Акт проверки от 

03.02.2017 

Ответ заявителю 

Исх. от 07.02.2017  

№ 19-02/Кк  

 

6 

Чирков  

Денис 

Викторович 

 

593 17.01.2017 

№8 

Обращение 

Минимущества 

Самарской обл. 

 по жалобе  

гр. Новикова В.Н. 

Исх. от 16.01.17 

№ 12/168 

Жалоба на действия КИ 

не относящиеся к 

кадастровой деятельности 

с 18.01 по 

08.02.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в Минимущ. 

Исх. от 24.01.2017 

№ 10-01/Кк  

 

7 

Трусов  

Евгений 

Викторович 

 

2602 23.01.2017 

№ 11 

Обращение ф-ла «ФКП 

Росреестра» 

по Тульской обл. 

по жалобе группы   гр-н - 

собственников ЗУ в д. 

Бабошино.  

Исх. от 11.01.2017 

№ 02/3-179ОМ 

Проверка правомерности 

действий КИ при 

проведении КР  по 

образованию двух ЗУ из 

ЗУ с КН 

№71:07:000000:106  

с 24.01 по 

21.02.2017 

 

Не являлся 

членом  СРО 

Нарушений не 

выявлено  

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 15.02.2017 

№ 24-02/Кк 

 

 

8 

Гулькина 

 Ольга 

Викторовна, 

 

Попова  

Наталья 

Николаевна 

 

264 

 

 

 

582 

23.01.2017 

№ 12 

Обращение ф-ла «ФКП 

Росреестра»  

по Тульской обл. 

по жалобе  

гр-н Полезиной А.Н., 

Агафонова А.Н. 

Исх. от 11.01.2017 

№ 02/9-246ОМ 

Проверка правомерности 

действий КИ при 

проведении КР  

На ЗУ с КН 

№71:01:010410:57; 

№71:01:010410:43 

с 24.01 по 

21.02.2017 

Жалоба не принята 

к рассмотрению, 

т.к.  КИ не имеют 

отношения к 

указанным КР. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 15.02.2017 

№ 25-02/Кк 

 



9 

Конопкина 

Лидия 

Владимировна 

1527 23.01.2017 

№ 13 

Жалоба от  

гр. Прохоровой З.И. 

Исх. от 11.01.2017 

(Тамбовская обл.) 

Проверка правомерности 

действий КИ при 

проведении КР по 

уточнению границ ЗУ 

(выделу долей) СХПК 

«Кирсановский» 

с 24.01 по 

21.02.2017  

 

Не являлась 

членом  СРО 

Нарушений не 

выявлено 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 21.02.2017 

№ 30-02/Кк 

 

10 

Щедров 

Александр 

Максимович 

1560 23.01.2017 

№ 14 

Обращение ф-ла «ФКП 

Росреестра»  

по Тульской обл. 

 по заявлению  

гр. Старцева В.В.  

Исх. от 16.01.2017 

№ 02/9-504ОМ 

Проверка законности 

постановки на ГКУ ЗУ с 

КН  №71:31:020202:813, 

№71:31:020202:814, 

№71:31:020202:815, 

№71:31:020202:816 

с 24.01 по 

01.03.2017 

 

Не являлся 

членом  СРО 

Нарушений не 

выявлено 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 15.02.2017 

№ 27-02/Кк 

 

 

11 

Проклов  

Максим 

Константинович 

59 24.01.2017 

№ 18 

Жалоба от граждан 

Мугниева Э.П. и 

Мугниева А.Ф.  

(Московская обл.) 

Заявители считают, что 

при проведении КР по 

уточнению  границ  ЗУ с 

КН №10:09:0060711:411,  

нарушены требован. 221-

ФЗ, в результате чего был 

произведен захват части 

дороги из состава земель 

общего пользования. 

Внеплановая 

проверка 

с 25.01 по 

22.02.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 25.01.2017  

№ 02-01/2017 

Выявлены 

отдельные 

нарушения 

Акт проверки от 

20.02.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 22.02.2017 

№ 32-02/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.02.2017    №01-

02/2017/Дк 

 

Предупреждение  

 

 

 

12 

Нестеров  

Эдуард 

Анатольевич 

824 02.02.2017 

№ 25 

Обращение Прокуратуры  

Курской обл.  

по жалобе ООО 

«КурскАгроАктив» 

Исх. от 19.01.2017 

№ 7-р-2017 

 

Заявитель считает, что 

при проведении КР по 

образованию ЗУ  путем 

их выдела из ЗУ с КН 

№46:20:000000:159 и № 

46:20:000000:140, были 

грубо нарушен. 

требования 221-ФЗ  в 

результате чего 

заявителю был нанесен  

крупный материальн. 

ущерб. 

Внеплановая 

проверка 

с 06.02 по 

03.03.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 03.02.2017  

№ 03-02/2017 

 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки  

от 22.02.2017 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 22.02.2017 

№ 35-02/Кк 

 

 

13 

Щедров 

Александр 

Максимович 

1560 02.02.2017 

№ 29 

 

 

 

Жалоба от гр. Щанкиной 

Н.И. 

(Тульская обл.) 

 

 

Неудовлетворенность 

заявителя результатами 

КР по изготовлению 

схемы расположения  и 

МП ЗУ по договору 

с 03.02 по  

28.02. 2017 

Ответ заявителю 

Исх. от 28.02.2017 

 №38-02/Кк 

Договор подряда 

от 12.01.2016 №8/16 

 

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_70088/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_70088/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_70088/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_70088/
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_70088/


 

 

 

01.03.2017 

№ 64 

 

 

 

Обращение ф-ла «ФКП 

Росреестра»  

по Тульской обл.  

по жалобе  

гр. Щанкиной Н.И. 

Исх. от 21.02.2017 

№ 02/07-3011ОМ 

подряда от 12.01.2016 

№8/16 

продлен до 

31.12.2017 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 02.03.2017 

№ 41-03/Кк 

Вынесено 

предупреждение и 

даны рекомендации 

 

Копия заявителю 

14 

Соболева Ирина 

Игоревна 

673 02.02.2017 

№ 30 

Жалоба от 

 гр. Луканьковой В.Н. 

(Рязанская обл.) 

Неудовлетворенность 

заявителя результатами 

КР по уточнению границ, 

принадлежащего ей ЗУ с 

КН №62:15:0080305:48 

с 03.02 по 

03.03.2017 

Нарушений не 

выявлено 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 22.02.2017 

№ 36-2/Кк 

 

15 

Бородавко 

Дмитрий 

Евгеньевич 

1019 09.02.2017 

№ 43 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Калужской обл. 

по жалобе  

гр-н Кривопляса Д.М., 

Шевчука П.Д., Поздняк 

М.А. 

Исх. от 02.02.2017 

№ 948-10-05 

Заявители считают, что 

ЗУ с КН 

№40:20:051601:22, 

поставленный КИ на 

ГКУ, незаконно 

наложился на дорогу 

общего пользования 

с 13.02 по 

13.03.2017 

Нарушений не 

выявлено 

 

Ответ в  

Упр. Росреестра 

Исх. от 28.02.2017 

№ 39-2/2017 

 

 

 

16 

Кузнецова 

Наталья 

Викторовна 

1913 20.02.2017 

№ 49/1 

Жалоба от ООО «УК 

Эверест Эссет 

Менеджмент» 

Исх. от 15.02.2017 

№ 69-603/17 

(Московская обл.) 

Несогласие заявителя с 

постановкой на ГКУ 

охранных зон ВЛЭП  

с 21.02 по 

10.03.2017 

 

Не являлась 

членом  СРО 

Ответ заявителю 

Исх. от 07.03.2017 

№ 46-03/Кк 

 

 

Исключена из 

Ассоциации по 

личному заявлению 

17 

Копанев 

Владимир 

Николаевич 

2089 21.02.2017 

№ 50 

Обращение  

Кимрской межрайонной 

прокуратуры Тверской 

области  

по жалобе  

гр. Абаскалова И.П. 

Исх. от 10.02.2017 

№ 34р-17 

Несогласие с действиями 

кадастрового инженера 

при выполнении КР  на 

ЗУ с КН № 

69:42:0070505:13 

с 22.02 по 

22.03.2017 

 

Не являлся 

членом  СРО 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 07.03.2017 

№ 45-03/Кк 

 

18 
Долгов  

Юрий 

148 21.02.2017 

№ 51 

Обращение из 

Департамента управления 

Заявитель считает, что 

при проведении КР по 

Внеплановая 

проверка 

Нарушены 

требования 

Протокол 

Дисциплинарной 



Федорович имуществом и 

земельными ресурсами 

Администрации 

г. Твери 

Исх. от 13.02.2017  

№30/851-и 

постановке на ГКУ 

строения с КН 

№69:40:0100507:269, в  

границах ЗУ с КН № 

69:40:0100507:104  грубо 

нарушены требования 

221-ФЗ, в результате чего, 

государству нанесен 

материальный ущерб 

с 27.01 по 

28.03.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 27.02.2017  

№ 04-02/2017 

 

нормативно 

правовых актов 

Акт проверки от 

28.03.2017. 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 28.03.2017 

№ 65-03/Кк 

  

комиссии от 

27.03.2017     

№02-03/2017/Дк 

 

Предупреждение 

(Вернуться к 

рассмотрению  по 

завершению 

судебных 

разбирательств) 

19 

Веревкин 

Николай 

Сергеевич 

1661 21.02.2017 

№ 53 

Жалоба от  

гр. Батищевой Н.Л. 

(Курская обл.) 

Заявитель не 

удовлетворен действиями 

КИ при установлении 

границы смежных 

участков Батищевой № 

46:24:020301:129  и 

Торубарова В.П. 

(ответчик) 

46:24:020301:212 

с 22.02 по 

22.03.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 07.03.2017 

№ 44-03/Кк 

 

 

 

20 

Блудова  

Марина 

Юрьевна 

1831 28.02.2017 

№ 58 

Жалоба от ООО 

«БИНОМ» 

Исх. от 27.02.2017 

№ 5052 

(г. Смоленск) 

Просьба  принять 

решение о необходимости 

исправления 

кадаст.ошибки в 

местоположении границ 

ЗУ с КН 

№68:09:0000000:520 

с 01.03 по 

30.03.2017 

 

Не являлась 

членом СРО 

Ответ заявителю 

Исх. от 07.03.2017 

№ 43-03/Кк 

 

 

 

21 

Корнаухов 

Сергей  

Иванович 

1056 28.02.2017 

№ 58/1 

Жалоба от граждан 

Ненашевой В.П., 

Ненашева С.Г. 

(Тамбовская обл.) 

Исх. от 27.02.2017 

 

Неудовлетворенность 

заявителей результатами 

КР по уточнению границ  

ЗУ с КН 

№ 68:11:0104002:5 

с 01.03 по 

27.03.2017 

 

Идет судебное 

разбирательство 

Нарушений не 

выявлено  

Ответ заявителю 

Исх. от 24.03.2017 

№ 62-03/Кк 

 

 

22 

Нестеров  

Эдуард 

Анатольевич 

824 01.03.2017 

№ 60 

Жалоба от ООО 

«КурскАгроАктив» 

Исх. от 21.02.2017 

№ 127 

(г. Курск) 

Заявитель считает, что 

допущены нарушения,  

при подготовке проектов 

межевания на ЗУ, 

выделяемые в счёт  

земельных долей из 

исходных ЗУ с КН 

№46:20:0000000:140, 

№46:20:0000000:134 

с 02.03 по 

27.03.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ заявителю 

Исх. от 23.03.2017 

№ 60-03/Кк 

 



23 

Никитина 

Любовь 

Николаевна 

745 09.03.2017 

№ 76 

Жалоба от  

гр. Мирионковой Н.А.  

(г. Рязань) 

Исх. от 01.03.2017 

 

Неудовлетворенность 

заявителя результатами 

КР по договору подряда 

от 25.04.2016 №Ф-70-16  

в отношении ЗУ с КН 

№62:29:0090019:12. 

Требование расторжения 

договора и возврата 

денежных средств. 

с 10.03 по 

30.03.2017 

Выявлены 

незначительные 

нарушения.    

Даны дополнит. 

рекомендации. 

Договор подряда 

расторгнут, денеж. 

ср-ва возвращены 

Ответ заявителю 

Исх. от 27.03.2017 

№ 63-03/Кк  

 

24 

Астахов 

Александр 

Анатольевич 

1520 13.03.2017 

№ 85 

Жалоба от  

гр. Дружининой Н.И. 

(Рязанская обл.) 

Заявитель считает, что  

при постановке на ГКУ 

ЗУ с КН 

№62:08:0020401:25; 

№62:08:0020401:26; 

№62:08:0020401:48; 

№62:08:0020401:92 были 

нарушены ее права 

с 14.03 по 

07.04.2017 

 

Не являлся 

членом  СРО 

Нарушений не 

выявлено 

 

КИ данные КР не 

выполнял 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 05.04.2017 

№ 67-04/Кк 

 

25 

Гаврилов 

Максим 

Алексеевич 

965 14.03.2017 

№ 86 

Жалоба от  

гр. Шмыкова В.М. 

(г. Зеленоград) 

Исх. от 14.03.2017 

 

Неудовлетворенность 

заявителя сроками КР по 

уточнению границ ЗУ с 

КН №50:31:0010515:121; 

№50:31:0010515:348, 

по ДП от 21.11.1015  № 

19420 

с 17.03 по 

11.04.2017 

Нарушений не 

выявлено 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 11.04.2017 

№ 72-04/Кк 

 

 

26 

Рассихина  

Елена  

Сергеевна 

611 14.03.2017 

№ 87 

Жалоба от  

гр. Мартьянова Д.В. 

(Московская обл.) 

Исх. от 22.02.2017 

 

Заявитель считает, что 

при проведении КР по 

уточнению границ ЗУ с 

КН 

№50:25:0020203:57 грубо 

нарушены требования 

221-ФЗ, в результате чего 

был произведен захват ЗУ 

ранее переданного ему в 

аренду. 

Внеплановая 

проверка 

с 16.03 по 

12.04.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 15.03.2017  

№ 05-03/2017 

 

Нарушений не 

выявлено 

 

Акт внеплановой 

проверки от 

06.04.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 06.04.2017 

№ 68-04/Кк 

 

 

27 

Тревогина 

Анастасия 

Викторовна 

2519 22.03.2017 

№ 105 

Обращение  

Упр. Росреестра  по 

Вологодской обл.  

по обращению  

О проведении проверки 

правомерности и 

законности действий КИ, 

связанных с уточнением 

с 23.03 по 

14.04.2017 

 

Не являлась 

Выявлены 

нарушения и 

недостатки 

Ответ в Росреестр 

 



Администрации  

Высоковского СП Усть-

Кубинского МР 

Исх. от 07.03.2017 

№ 14/14-22/4049 

границ ЗУ с КН 

№35:11:0302039:73 

членом  СРО Исх. от 12.04.2017 

№ 75-04/Кк 

Ведется судебное 

разбирательство 

28 

Яковлева  

Елена 

 Борисовна 

559 23.03.2017 

№ 106 

Обращение из  

Росреестра РФ  

по жалобе  

гр. Патрикеева Н.П. 

Исх. от 15.03.2017 

№ 19-00901/17 

 

Росреестр считает, что 

при проведении КР  по 

уточнению  границ ЗУ  с 

КН №50:12:0060107:211, 

№ 50:12:0060107:536 

грубо нарушены 

требования 221-ФЗ 

Внеплановая 

проверка 

с 27.03 по  

21.04.2017  

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 24.03.2017 

 № 06-03/2017 

Выявлены 

нарушения и 

недостатки 

Акт внеплановой 

проверки от 

17.04.2017. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 18.04.2017 

№ 80-04/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.04.2017 

№03-04/2017/Дк 

 

Предупреждение 

29 

Захаров  

Олег  

Петрович 

413 04.04.2017 

№ 143 

Обращение 

 Упр. Росреестра по 

Калужской обл. 

по обращению 

прокуратуры 

Ульяновского района и  

депутата Городской 

Думы г.Калуги Гришина 

В.А. в интересах  

гр. Ярызько Н.А. 

Исх. от 28.03.2017 

№ 2662-10-ДШ 

Проверка правомерности 

действий при 

формировании МП на ЗУ 

с КН №40:21:050547:39 

с 05.04 по 

21.04.2017 

 

Не являлся 

членом  СРО 

Выявлены 

нарушения и 

недостатки 

КИ признал, что 

допустил кадастр. 

ошибку и готов ее 

безвозмездно 

исправить. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 18.04.2017 

№ 79-04/Кк 

 

30 

Курочкин 

Виктор 

Викторович 

2706 04.04.2017 

№ 145 

Жалоба от  

гр. Осиповой Р.А. 

(Московская обл.) 

Исх. от 27.03.2017 

 

Заявитель требует 

проверить законность 

действий КИ при 

проведении КР при 

изготовлении МП по 

уточнению границ и 

площади ЗУ с КН 

№50:07:0020206:1821 

с 05.04 по 

21.04.2017 

 

Не являлся 

членом  СРО 

Выявлены 

нарушения и 

недостатки 

 

Деятельность КИ 

взята под жесткий 

контроль 

Ответ заявителю 

Исх. от 20.04.2017 

№ 82-04/Кк 

 

 

31 

Гришкова  

Инна 

Михайловна 

1663 04.04.2017 

№ 147 

Обращение 

 Упр. Росреестра по 

Курской обл.  

по заявлению 

Проверка законности 

действий КИ при 

изготовлении  МП по 

уточнению границ ЗУ с 

с 05.04 по 

21.04.2017 

 

 

МП готовился не 

для постановки на 

ГКУ, а для суда 

Выявлены 

 



представителя 

 СНТ «Березка» 

 гр. Балуевой Е.М. 

Исх. от 31.03.2017 

№ 05-В-4012-т/17 

КН №46:11:071004:56  

 

незначительные 

ошибки 

Ответ заявителю 

Исх. от 18.04.2017 

№ 78-04/Кк 

32 

Мамаев  

Николай 

Станиславович 

(продолжение 

п.39) 

583 07.04.2017 

№ 153 

Обращение Прокуратуры 

г.Курска по жалобе  

гр. Листуновой В.И.  

Исх. от 29.03.2017 

№ 1р-2017 

 

Заявитель обвиняет КИ  в 

нарушении требований 

221-ФЗ при проведении 

КР по уточнению границ 

ЗУ с КН 

№46:29:102125:282,   и 

невыполнении 

обязательств по договору 

подряда от 24.11.2016 г. 

№ 463 

с 08.04 по 

27.04.2017 

Выявлены 

нарушения правил 

деловой и 

профессион. этики 

Ответ в Прокурат. 

Исх. от 25.04.2017 

№ 87-04/Кк 

 

 

В связи с 

поступлением 

26.04.2017  

уточненной 

жалобы  от гр. 

Листуновой В.И.  

проверка 

деятельности КИ 

возобновлена 

33 

Морозова 

Екатерина 

Юрьевна 

1438 10.04.2017 

№ 155 

Жалоба от  

гр. Некрасова М.Н. 

(Московская обл.) 

Исх. от 06.04.2017 

 

Возражения в 

местоположении границ 

ЗУ с КН № 

50:28:0060201:2727 

с 11.04 по 

27.05.2017 

Ответ заявителю  

Исх. от 18.04.2017 

№ 81-04/Кк 

 

Принято решение 

сформировать 

межевой план на ЗУ 

для рассмотрения и 

утверждения в 

судебном порядке 

 

34 

Ясенев  

Дмитрий 

Александрович 

68 13.04.2017 

№ 157 

Обращение 

 Упр. Росреестра по 

Калужской обл. по 

информ. Минприроды и 

экологии Калужской обл. 

по жалобе жителей д. 

Новоселки 

Исх. от 05.04.2017 

№ 1005-10-03 

Проверка правомерности 

действий КИ при 

межевании ЗУ с КН 

№40:10:100209:71 

 

 

 

с 14.04 по 

16.05.2017 

Грубых 

нарушений не 

выявлено 

Даны рекомендац. 

по устранению 

отдельн. недостат. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 15.05.2017 

№ 96-05/Кк 

 

35 

Серебренников 

Дмитрий 

Александрович 

60 14.04.2017 

№ 158 

Обращение  

Упр. по контролю и 

надзору в сфере СРО 

Росреестра РФ  

по заявлению  

гр. Свистунова А.А. 

Исх. от 12.04.2017 

№ 07-02281/17 

Рассмотреть заявление на 

действия КИ при 

выполнении им КР в 

отношении ЗУ с КН 

№50:09:0030701:43 

с 17.04 по 

16.05.2017 

 

КИ никаких КР 

для заявителя не 

проводил 

 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ в Росреестр  

Исх. от 03.05.2017 

№ 90-05/Кк 

Ответ заявителю 

Исх. от 31.05.2017 

№ 118-05/Кк 

 



36 

Сивак  

Наталья 

Николаевна 

(продолжение пп. 

40, 62) 

1961 17.04.2017 

№ 159 

Обращение  

Упр. Росреестра   

по Самарской обл. 

по жалобе  

гр. Шишовой Н.Н.  

Исх. от 10.04.2017 

№ 16/711-1-1, 

 

Проверка правомерности 

действий КИ при 

межевании ЗУ смежного 

с ЗУ с КН  

№63:01:0634006:1256 

С 18.04 по 

18.05.2017 

 

Ведется 

судебное 

разбирательство 

Нарушений не 

выявлено  

Ответ в Росреестр 

Исх. от 16.05.2017 

№ 98-05/Кк 

Ответ заявителю 

Исх. от 20.06.2017 

№ 141-06/Кк 

 

37 

Новокшонов 

Иван 

Васильевич 

1644 20.04.2017 

№ 162 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Калужской обл. 

по жалобе   

гр. Николаевой В.И. 

Исх. от 11.04.2017 

№ 3166-10-03 

Проверка правомерности 

действий КИ при 

выполнении КР 

с 21.04 по 

19.05.2017 

 

КИ  КР для 

заявителя не  

проводил 

Нарушений не 

выявлено 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 16.05.2017 

№ 97-05/Кк 

 

 

38 

Демидова 

 Ольга 

Борисовна 

635 24.04.2017 

№ 168 

Жалоба от гр. 

Хайрутдиновой А.Х. 

(Московская обл.) 

Исх. от 21.04.2017 

 

Заявитель считает, что 

КИ нарушены требования 

221-ФЗ в части 

согласования границ при 

проведен. КР по 

постановке на ГКУ ЗУ с 

КН №50:40:0020504:269 

с 25.04 по 

23.05.2017 

 

Ведется 

судебное 

разбирательство 

Нарушений не 

выявлено 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 22.05.2017 

№ 106-05/Кк 

 

39 

Мамаев  

Николай 

Станиславович 

583 26.04.2017 

№ 212 

Уточненная жалоба гр. 

Листуновой В.И. 

Исх. от 26.04.2017 

(г. Курск) 

Заявитель считает, что 

КИ при проведении КР по 

уточнению границ    ЗУ с 

КН №46:29:102125:282   

нарушены требования 

221-ФЗ, правила этики и 

не выполнены 

обязательства по 

договору подряда от 

24.11.2016 г. № 463 

Внеплановая 

проверка 

с 04.04 по 

24.05.2017  

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 03.05.2017  

№ 07-05/2017  

Выявлены 

нарушения правил 

деловой и 

профессиональной 

этики 

Акт проверки от 

24.05.2017. 

Ответ заявителю 

Исх. от 29.05.2017 

№ 111-05/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.05.2017    

№04-05/2017/Дк 

 

Предупреждение 

40 

Сивак  

Наталья 

Николаевна 

(продолжение п. 

62) 

1961 26.04.2017 

№ 216 

Обращение Прокуратуры 

Самарской обл.  

по жалобе  

гр. Шишовой Н.Н. 

Исх. от 20.04.2017 №07-р-

18934-17 

Проверка правомерности 

действий КИ при 

межевании ЗУ смежного 

с ЗУ с КН  

№63:01:0634006:1256 

с 27.04 по 

18.05.2017 

Нарушений не 

выявлено  

Ответ в Росреестр 

Исх. от 16.05.2017 

№ 99-05/Кк 

Ответ заявителю 

Исх. от 20.06.2017 

№ 141-06/Кк 

 

41 
Арон  

Марина 

63 28.04.2017 

№ 218 

Жалоба от  

гр. Рубцовой Т.М. 

Заявитель считает, что 

работы по постановке ЗУ 

с 02.05 по 

23.05.2017 

Деятельность КИ 

взята под более 

 



Ильинична  

 

 

 

 

 

 

 

 

09.06.2017 

№287 

(Тульская обл.) 

Исх. от 20.04.2017 

 

 

 

 

 

 

 

Повторная жалоба 

с КН №71:05:020510:25 на 

ГКУ выполнены с 

нарушением требований 

действующего 

законодательства 

 

 

Заявитель считает, что 

работы по уточнению 

границ ЗУ с КН 

№71:05:020510:25 

проведенные в 2016-2017 

гг. выполнены с 

нарушением требований 

кадастрового 

законодательства 

 

Не являлась 

членом  СРО 

 

 

 

 

 

 

с 12.06 по 

30.06.2017 

 

 

пристальный 

контроль 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 22.05.2017 

№ 104-05/Кк 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 29.06.2017 

№ 157-06/Кк 

 

КИ данные КР не 

проводил 

42 

Арон  

Марина 

Ильинична 

63 28.04.2017 

№ 219 

Жалоба от  

гр. Буниной Л.А. 

(Тульская обл.) 

Исх. от 20.04.2017 

 

Жалоба на действия юр. 

лица при проведении 

работ по изготовлению  

МП ЗУ с КН 

№71:05:030302:40 

№71:05:030306:70 

с 02.05 по 

23.05.2017 

 

Не являлась 

членом  СРО 

Деятельность КИ 

взята под более 

пристальный 

контроль 

Ответ заявителю 

Исх. от 22.05.2017 

№ 105-05/Кк 

 

43 

Тебякина  

Ольга  

Юрьевна 

2500 02.05.2017 

№ 226 

Обращение Прокуратуры 

Заводского района 

 г. Орла  

по жалобе  

гр. Алымовой Л.В. 

Исх. от 25.04.2017 

№ 1297ж-2016 

Жалоба на действия юр. 

лица, работником 

которого является КИ, 

при подготовке 

заключения для суда 

с 03.05 по 

31.05.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ  в Прокурат. 

Исх. от 31.05.2017 

№ 116-05/Кк 

Ответ заявителю 

Исх. от 31.05.2017 

№ 117-05/Кк 

 

44 

Косицкий 

Алексей 

Иванович 

2689 02.05.2017 

№ 227 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Курской обл.  

по жалобе 

 гр. Шаповаловой С.Н. 

Исх. от 25.04.2017 

№ 025-31-5144-ТП/17 

 

Заявитель считает, что 

КИ при изготовлении МП 

для суда допустил 

нарушения и требует 

привлечь его к 

административной 

ответственности 

с 03.05 по 

26.05.2017 

Выявлены 

ошибки при 

изготовлении МП 

для суда. 

Даны рекомендац. 

по их устранению 

Ответ в Росреестр 

 Исх. от 24.05.2017 

№ 110-05/Кк  

Копия 

Шаповаловой С.Н.  

 



 45 

Демидова  

Ольга  

Борисовна 

635 03.05.2017 

№ 228 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Московской обл. по 

жалобе гр. 

Хайрутдиновой А.Х. 

Исх. от 25.04.2017 

№ 50-0220-10-157/17 

 

При производстве КР по 

образованию  

ЗУ с КН 

№50:40:0020504:269 в 

результате 

перераспределения  

ЗУ с КН  

№50:40:0020504:88 

использовались не 

зарегистрированные в 

Федеральном картографо-

геодезическом фонде 

сведения о геодезической 

основе  

Проверка 

фактов, 

изложенных в 

жалобе в ходе 

планов. 

проверки 

с 11.05 по 

31.05.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 05.05.2017  

№ 08-05/2017 

 

Выявлены 

ошибки в 

сведениях о 

геодезической 

основе 

Акт проверки 

От 26.05.2017 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 29.05.2017 

№ 114-05/Кк 

Ответ заявителю 

Исх. от 22.05.2017 

№ 106-05/Кк 

 

КИ выполнила 

предписанные 

работы по 

устранению 

ошибки 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 09.11.2017 

№ 317-11/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.05.2017    

№05-05/2017/Дк 

Предупреждение 

Срок устранения 

недостатков – 

30.06.2017 

 

Исполнено 

46 

Ищук  

Василий 

Дмитриевич 

2555 10.05.2017 

№ 232 

Жалоба от  

гр. Мартьянова С.В. 

(Костромская обл.) 

Исх. от 26.04.2017 

 

Заявитель считает 

неправомерными 

действия КИ при 

проведении работ по 

уточнению границ  

ЗУ с КР 

№44:20:120502:22 

с 11.05 по 

30.05.2017 

 

Не являлся 

членом  СРО 

Деятельность КИ 

взята под 

пристальный 

контроль 

Ответ заявителю 

Исх. от 29.05.2017 

№ 112-05/Кк 

 

47 

Гаврилов 

Михаил 

Владимирович 

1816 10.05.2017 

№ 235 

 

 

 

 

 

 

07.06.2017 

№ 282 

Жалоба от  

гр. Степанова Н.П. 

(Московская обл.) 

Исх. от 22.04.2017 

 

 

 

 

Обращение 

Упр. Росреестра  

по Московской обл. 

по жалобе из Орехово-

Заявитель считает 

неправомерными 

действия КИ при 

проведении работ по 

согласованию границ ЗУ 

с КР №50:24:0090202:48 

с 11.05 по 

30.05.2017 

 

 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ заявителю  

Исх. от 29.05.2017 

№ 113-05/Кк 

 

 

 

Ответ Начальнику 

Управления 

Росреестра по МО 

Баранчуку К.А. 

 



Зуевской городской 

прокуратуры по жалобе 

гр. Степанова Н.П. 

Исх. от 02.06.2017 

№ 50-22а-10-191/17 

Исх. от 20.06.2017 

№ 142-06/Кк 

48 

Березовский 

Александр 

Дмитриевич 

2719 10.05.2017 

№ 236 

Обращение 

Администрации МО 

Березайское с.п., 

Бологовский р-н, 

Тверской обл. 

Исх. от 26.04.2017 

№ 136 

Просьба устранить 

кадастровую ошибку, 

допущенную КИ в 

досудебном порядке при 

установлении границ на 

местности ЗУ с КН 

№69:04:0101118:20 

с 11.05 по 

30.05.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ Главе МО 

Березейское с.п. 

гр. Волкову В.В. 

Исх. от 05.06.2017 

№ 125-06/Кк 

 

49 

Гриценко  

Елена  

Олеговна 

349 18.05.2017 

№ 247 

Обращение ф-ла «ФКП 

Росреестра»  

по Тульской обл.  

по жалобе  

председателя СПК 

«Хитровщина»  

гр. Санникова А.М. 

Исх. от 17.05.2017 

№ 02/15-9441СК 

Жалоба на действия 

Администрации МО 

«Невольское» Кимовский 

район с 

просьбой сообщить 

позицию Ассоциации по 

доводам обращения 

с 19.05 по 

29.09.2017 

 

Не являлась 

членом  СРО 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 23.05.2017 

№ 109-05/Кк 

 

 

 

50 

Тиханова 

Любовь 

Александровна 

480 23.05.2017 

№ 252 

Обращение  

Упр. Росреестра   

по Вологодской обл. по 

жалобе  

гр. Грачевой О.Ф. 

Исх. от 16.05.2017 

№ 14/14-28/8170 

Заявитель считает 

неправомерными и 

незаконными действия 

КИ при постановке на 

ГКУ ЗУ с КН 

№35:06:0204008:65 

 

с 24.05 по 

15.06.2017 

 

Не являлась 

членом  СРО 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 09.06.2017 

года  № 129-06/Кк 

 

 

51 

Кудрявцев  

Олег  

Олегович 

216 26.05.2017 

№ 258 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.06.2017 

№ 318 

 

Жалоба от председателя  

СНТ «Орша»  

гр. Кондратьева В.А. 

Исх. от 18.05.2017 

№ 111 

(г. Тверь) 

 

 

 

 

Повторная жалоба 

Заявитель считает, что 

КИ при проведении работ 

по согласованию границ 

ЗУ с КН 

№69:10:0191401:134 

№69:10:0191401:136. 

грубо нарушены 

требования 221-ФЗ 

 

 

Заявитель не 

удовлетворен данным 

ответом 

Внеплановая 

проверка 

с 01.06 по 

29.06.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 30.05.2017 

№09-05/2017 

 

 

Выявлены 

нарушен. порядка 

согласования 

границ ЗУ 

Акт проверки 

от 20.06.2017 

Ответ заявителю 

Исх. от 14.06.2017 

№132-06/Кк 

 

Ответ заявителю от 

23.06.2017 

№ 153-06/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.06.2017    

№06-06/2017/Дк 

 

Предупреждение 



52 

Сатыров  

Саид 

Эслемесович 

449 26.05.2017 

№ 259 

 

 

 

 

 

 

 

13.06.2017  

№ 288 

Жалоба от  

гр. Синишиной Е.А. 

(Калужская обл.) 

 

 

 

 

 

 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Калужской обл. 

по жалобе от  

гр. Синишиной Е.А  

Исх. от 23.05.2017 

№ 4339-10-ЛД 

Заявитель просит 

проверить законность 

действий КИ при 

производстве работ по 

обмеру  

ЗУ с КН 

№40:10:070207:147 

 

 

Неправомерные действия 

КИ при выполнении КР 

на ЗУ в отсутствии 

собственника участка с 

КН № 40:10:070207:52 

с 29.05 по 

15.06.2017 

 

Не являлся 

членом  СРО 

Нарушений не 

выявлено 

Обмер производ. 

для представления в 

суд 

Ответ заявителю 

Исх. от 8.06.2017   

№128-06/Кк 

 

Ответ в Росреестр 

Исх.от 20.06.2017 

№ 143-06/Кк 

 

53 

Занин 

Константин 

Степанович 

1791 26.05.2017 

№ 262 

 

 

 

 

 

 

 

14.06.2017 

№ 295 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Свердловской обл. 

Исх. от 04.05.2017 

№ 31-29/07300 

 

 

 

 

Исх. от 13.06.2017 

№ 31-29/09809 

Выявлены факты 

внесения КИ в межевые и 

технические планы 

заведомо ложных 

сведений 

С 29.05 по 

27.06.2017 

 

 

 

 

 

 

 

Внеплановая 

проверка 

с 19.06 по 

10.07.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 19.06.2017 

№11-06/2017 

Требуются 

дополнительные 

материалы для 

дальнейшего 

разбирательства 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 05.06.2017 

№ 124-06/Кк 

 

Выявлены 

ошибки в 

сведениях о 

геодезической 

основе при 

подготовке 

межевых и 

тех.планов с 01.01 

по 31.03.2017 

Акт проверки от 

10.07.2017 

 

 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 11.07.2017 

№ 167-07/Кк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

10.07.2017    

№08-07/2017/Дк 

 

Предупреждение 



54 

Киреева  

Анна 

Владимировна 

1334 26.05.2017 

№ 263 

Обращение 

Департамента 

имущественных 

отношений Вологодской 

обл.  

по жалобе от гр-н  

Ильина В.Н., Ильина 

В.В., Изякова Н.Н. 

Исх. от 27.04.2017 

№ ЛП01-0166/17 

Заявители считают 

неправомерными   

действия КИ, связанные с 

уточнением границ ЗУ с 

КН №35:05:0302005:276  

с 29.05 по 

20.06.2017 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ в 

Департамент 

Исх. от 14.06.2017 

№ 133-06/Кк 

 

 

55 

Пеньков 

Александр 

Викторович 

114 26.05.2017 

№ 264 

Обращение 

Упр. Росреестра  

по Брянской обл.  

по жалобе анонимных 

жителей д. Рославка  

Исх. от 12.05.2017 

№ 2.1-41/3506 

О проведении проверки 

правомерности и 

законности действий КИ 

при постановке на ГКУ 

ЗУ с КН 

№ 32:25:0150103:86,  

№ 32:25:0150103:87,  

№ 32:25:0150103:88 

с 27.05 по 

16.06.2017 

 

 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 14.06.2017 

№ 130-06/Кк 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 14.06.2017 

№ 134-06/Кк 

 

56 

Березовский 

Александр 

Дмитриевич 

2719 30.05.2017 

№ 269 

Жалоба от  

гр. Фоминой Л.А. 

(Тверская обл.) 

Исх. от 19.05.2017 

 

Жалоба на действия КИ 

при изготовлении 

ситуационных планов ЗУ 

с учетом их фактического 

землепользования для 

представления в суд 

с 31.05 по 

16.06.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх.от 14.06. 2017 

 № 131-06/Кк 

 

 

57 

Саутин  

Артем 

Михайлович 

211 30.05.2017 

№ 270 

Жалоба от 

гр. Куликова В.И. 

(г. Владимир) 

 

Жалоба на действия КИ 

при проведении судебной 

экспертизы и подготовки 

заключения для 

рассмотрения в суде 

с 31.05 по 

16.06.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх.от 14.06.2017 

 № 136-06/Кк 

 

58 

Митюхина 

Людмила 

Игоревна 

2312 31.05.2017 

№ 273 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Ивановской обл.  

по жалобе жителей д.№37 

по ул. Багаева г. Иваново, 

поступившей от депутата  

Ивановской Гор.Думы  

Лебедева О.О. 

Исх. от 26.05.2017 

№ 10927 

Заявители считают, что 

КИ нарушены требования 

действующего 

законодательства при 

проведении КР по 

постановке на ГКУ с КН 

37:24:040106:580 

с 01.06 по 

30.06.2017 

 

Не являлась 

членом СРО 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ заявителю 

Исх. от 20.06.2017 

№ 140-06/Кк 

 

Ответ в.Росреестр 

Исх. от 23.06.2017 

№ 151-06/Кк 

 



59 

Дроц  

Оксана 

Викторовна 

64 01.06.2017 

№ 275 

Обращение ф-ла «ФКП 

Росреестра»  

по Тульской обл.  

Исх. от 25.05.2017 

№ 15-5691СВ 

 

Заявитель считает, что 

КИ при выполнении КР 

по Договору подряда от 

23.11.2016 г. № 328/16 

нарушены требования 

действ. законодательства 

с 01.06 по 

30.06.2017 

Разрешение 

данного вопроса 

возможно в 

судебном порядке. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 20.06.2017 

№ 144-06/Кк 

 

60 

Палагин  

Антон 

Владимирович 

322 05.06.2017 

№ 279 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Воронежской обл. 

по жалобе  

гр. Тарасовой Л.А. 

Исх. от 05.06.2017 

№ 04-7780-ЕП 

 

Заявитель считает, что 

межевой план 

 ЗУ с КН 

№36:13:0100014:125 

изготовлен незаконно 

 

Внеплановая 

проверка 

с 19.06 по 

30.06.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 19.06.2017 

№10-06/2017 

Выявлены 

нарушения 

требований 

нормативно 

правовых актов в 

области 

кадастровых 

отношений 

Акт проверки от 

27.06.2017 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 03.07.2017 

№ 160-07/Кк 

Ответ заявителю 

Исх. от 03.07.2017 

№ 159-07/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.06.2017    

№07-06/2017/Дк 

 

Предупреждение 

61 

Шалагина 

Татьяна 

Николаевна 

1674 13.06.2017 

№ 290 

Обращение Прокуратуры 

Волжского р-на 

Самарской обл. 

по жалобе  

гр. Жениленко Н.П. 

Исх. от 29.05.2017 

№ 75ж-2017 

Заявитель считает, что 

КИ при проведении КР по 

постановке на ГКУ ЗУ с 

КН №63:17:0405009:26 

нарушены требования 

законодательства 

С 14.06 по 

12.07.2017 

 

Не являлась 

членом СРО 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 06.07.2017 

№ 165-07/Кк 

Копия заявителю 

 

62 

Сивак  

Наталья 

Николаевна 

1961 13.06.2017 

№293 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Самарской обл. 

Исх. от 02.06.2017 

№ 11-4198-1 

Сообщить о результатах 

рассмотрения жалобы на 

действия КИ от гр. 

Шишовой Н.Н. 

С 14.06 по 

12.07.2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 23.06.2017 

№ 152-06/Кк 

 

63 

Алейникова 

Юлия 

Вячеславовна 

2483 16.06.2017 

№ 297 

Жалоба от  

гр. Гулиевой О.В. 

Исх. от 16.06.2017 

(Московская обл.) 

Заявитель считает, что 

при проведении КР по 

подготовке МП на ЗУ с 

КН №50:03:0020201:79 

грубо нарушены 

требования ФЗ от 

24.07.2007 № 221-ФЗ 

Внеплановая 

проверка 

с 26.06 по 

18.07.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

Ответ заявителю 

Исх. от 14.07.2017 

№ 172-07/Кк  

 

Внеплановая 

проверка 

прекращена, т.к. 

 



контр. комис.  

от 22.06.2017 

№13-06/2017 

 

заказчик 

претензий к КИ не 

имеет.  

Принятия мер 

Дисциплинарной 

ответственности со 

стороны 

Ассоциации не 

требуется 

64 

Казакова 

Людмила 

Георгиевна 

362 20.06.2017 

№ 298 

Обращение Прокуратуры 

Малоярославецкого 

района Калужской обл. 

по жалобе  

гр. Бутусовой С.Н. 

Исх. от 15.06.2017 

№ 1р-2017 

 

Заявитель считает, что 

при проведении КР по 

подготовке МП и 

постановке на ГКУ 

ЗУ с КН 

№40:13:130802:44 

грубо нарушены 

требования ФЗ от 

24.07.2007 № 221-ФЗ 

Внеплановая 

проверка 

с 03.07 по 

18.07.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 30.06.2017 

№12-06/2017 

 

 

Выявлены 

нарушения 

требований 

нормативно 

правовых актов в 

области 

кадастровых 

отношений 

Акт проверки 

от 14.07.2017 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 14.07.2017 

№ 173-07/Кк 

Ответ заявителю 

Исх. от 14.07.2017 

№174-07/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

14.07.2017    

№09-07/2017/Дк 

 

Предупреждение 

65 

Григорьев 

Сергей 

Александрович 

237 21.06.2017 

№ 304 

Обращение 

Следственного 

управления  

УМВД России  

по Рязанской обл. 

Исх. от 07.06.2017 

№ 16/5278 

Представление о 

принятии мер по 

устранению 

обстоятельств, 

способствовавших 

совершению 

преступления КИ при 

межевании ЗУ с КН 

№62:15:0080123:64 и 

№62:15:0080123:65 

с 22.06 по 

17.07.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

Ответ заявителю 

Исх. от 06.07.2017 

№ 163-07/Кк 

 

66 

Мурашов  

Сергей 

Геннадьевич 

721 21.06.2017 

№309 

Обращение ф-ла «ФКП 

Росреестра»  

по Тульской обл. 

Исх. от 14.06.2017 

№ 05-6450СВ 

Заявитель считает, что 

КИ при подготовке ТП не 

были соблюдены 

требования ФЗ от 

24.07.2007 № 221-ФЗ 

Внеплановая 

проверка 

с 03.07 по 

17.07.2017 

 

Информирование 

о проведении 

внеплановой 

проверки 

Ответ в Росреестр 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

17.07.2017    

№10-07/2017/Дк 



Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 03.07.2017 

№14-07/2017 

 

 

Исх. от 17.07.2017 

№ 179-07/Кк 

 

Выявлены 

нарушения в сфере 

кадастрового 

учета объектов 

недвижимости 

Акт проверки от 

17.07.2017 

 

Предупреждение 

67 

Жиляев 

 Андрей 

Геннадьевич 

2087 21.06.2017 

№ 310 

Обращение  

ФГКУ МО РФ  

«Сев.-Зап. 

территориальное 

управление 

имущественных 

отношений»  

Исх. от 29.05.2017 

№ 141/2-5734 

Заявитель считает, что 

КИ при проведении работ 

по изготовлен. схемы ЗУ 

с КН №51:19:0000000:68 

нарушены требования 

приказа МЭР РФ от 

27.11.2014 № 762 и ЗК РФ 

с 22.06 по 

20.07.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 06.07.2017 

№ 164-07/Кк 

 

68 

Родин  

Иван 

Николаевич 

649 21.06.2017 

№ 311 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Орловской обл. 

по жалобе  

гр. Похлебаевой А.В. 

Исх. от 20.06.2017 

№ 145-5255-ЕК 

Заявитель считает, что 

КИ допустил реестровую 

ошибку при межевании и 

постановки на ГКУ  

ЗУ с КН 

№57:10:1330102:783 

с 22.06 по 

20.07.2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 11.07.2017 

№ 168-07/Кк 

 

69 

Гетманенко 

Юлия  

Юрьевна 

2437 23.06.2017 

№ 317 

Информация ФГБУ 

«ФКП» Росреестра по 

Псковской обл. о письме, 

поступившем из 

Прокуратуры Псковской 

обл. 

Исх. от 22.06.2017 

№ 3965 

КИ нарушен порядок 

согласования границ ЗУ с 

КН №60:02:000000:567 

с 26.06 по 

21.07.2017 

 

 

Не входит в 

компетенцию 

СРО 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 17.07.2017 

№ 178-07/Кк 

 

70 

Лавров 

Алексей 

Николаевич 

 

Родин  

Иван 

Николаевич 

2680 

 

 

 

649 

27.06.2017 

№ 320 

Обращение 

Упр.Росреестра  

по Орловской обл. 

Исх. от 22.06.2017 

№ 14-5502-АЯ 

 

 

Информация о 

недостаточном уровне 

профессиональной 

подготовки КИ при 

выполнении КР 

с 28.06 по 

27.07.2017 

Профессиональна

я деятельность КИ 

взята по жесткий 

контроль. Сделано 

предупреждение. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 19.07.2017 

№ 182-07/Кк 

 



71 

Безногих 

Владимир 

Леонидович 

1175 03.07.2017 

№ 335 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Алтайскому краю 

по письму, поступившему  

из Прокуратуры 

г.Белокурихи Алтайского 

края  

по жалобе  

гр. Сизаск Н.Н. 

Исх. от 15.06.2017 

№ 01/509-2017 

Заявитель считает, что 

КИ нарушил требования 

действующего 

законодательства при 

осуществлении 

кадастровой деятельности 

с 04.07 по 

24.07.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

Ответ заявителю 

Исх. от 21.07.2017 

№ 184-07/Кк 

 

 

 

 

 

 

72 

Костылев 

Николай 

Александрович 

1094 05.07.2017 

№338 

 

 

12.07.2017 

№ 354 

Жалоба от  

гр. Пилипенко С.М. 

(Брянская обл.) 

 

 

Жалоба от  

гр. Пилипенко С.М.  

по e-mail 

Заявитель не 

удовлетворен сроками и 

качеством работы КИ 

с 06.07 по 

26.07.2017 

Вопрос 

урегулирован в 

рабочем порядке 

 

73 

Красиков 

Станислав 

Васильевич 

2429 13.07.2017 

№ 360 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Вологодской обл. 

по жалобе  

гр. Быкова С.С. 

Исх. от 16.06.2017 

№ 14-14/28/10428 

Заявитель считает, что 

КИ незаконно увеличил 

ЗУ по адресу: г. 

Никольск, ул. Маршала 

Конева, д. 20 

с 14.07 по 

11.08.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 26.07.2017 

№ 188-07/Кк 

№ 189-07/Кк 

 

74 

Лагун 

Андрей 

Вилленович 

862 19.07.2017 

№ 379 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Тверской обл. 

Исх. от 09.06.2017 

№ 04-07/29160-17 

О рассмотрении факта 

получения 

приостановления  

ГКУ ЗУ с КН 

№69:14:0190101:37 

с 20.07 по 

17.08.2017 

Ответ по факту 

обращения 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 08.08.2017 

№ 198-08/Ср 

 

75 

Рогова 

Татьяна 

Анатольевна 

1573 19.07.2017 

№ 380 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Тверской обл. 

Исх. от 09.06.2017 

№ 04-07/29154-17 

О рассмотрении факта 

получения 

приостановления 

 ГКУ ЗУ с КН 

№69:10:0240701:823 

с 20.07 по 

17.08.2017 

Ответ по факту 

обращения 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 08.08.2017 

№ 198-08/Ср 

 

76 

Бонюшкина 

Анна  

Юрьевна 

1717 19.07.2017 

№ 381 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Тверской обл. 

Исх. от 09.06.2017 

№ 04-07/29150-17 

О рассмотрении факта 

получения 

приостановления 

 ГКУ ЗУ с КН 

№69:14:0204701:74 

с 20.07 по 

17.08.2017 

Ответ по факту 

обращения 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 08.08.2017 

№ 198-08/Ср 

 



77 

Швец  

Андрей 

Андреевич 

686 19.07.2017 

№ 382 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Тверской обл. 

по жалобе  

гр. Фоменко С.И. 

Исх. от 09.06.2017 

№ 04-07/29151-17 

О рассмотрении факта 

получения 

приостановления  

ГКУ ЗУ с КН 

№69:10:0221501:41 

с 20.07 по 

17.08.2017 

Ответ по факту 

обращения 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 08.08.2017 

№ 198-08/Ср 

Копия заявителю 

 

78 

Агеева  

Алла 

Александровна 

879 19.07.2017 

№ 383 

Жалоба от  

гр. Никифорова В.В. 

(Владимирская обл.) 

Заявитель требует 

завершить работы в 

соответствии с договором 

по ЗУ с КН 

№33:05:130601:237 и 

№33:05:130601:465 

с 20.07 по 

17.08.2017 

Рекомендации КИ 

подготовить 

разъяснения для 

обращения в суд 

Ответ заявителю 

Исх. от 02.08.2017 

№ 191-08/Кк 

 

79 

Пешков 

Сергей 

Михайлович 

577 20.07.2017 

№ 393 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Воронежской обл. 

Исх. от 20.07.2017 

№ 04-10232-ЕП 

 

Заявитель считает, что 

нарушены права и 

причинен ущерб по ч.ч.1, 

6 ст. 6 Водного кодекса 

РФ и ч.12 ст.85 ЗК РФ 

при подготовке проектов 

межевания и межевых 

планов на ЗУ с КН № 

36:16:5400002:451 и № 

36:16:5400002:452 

Внеплановая 

проверка 

с 24.07 по 

15.08.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис.  

от 24.07.2017 

№15-07/2017 

 

Выявлены 

нарушения 

требований 

нормативно 

правовых актов в 

части точности 

установления 

границ земельных 

участков.  

Акт проверки от 

08.08.2017 

 

 

Ответ 

Руководителю 

управления 

Росреестра по 

Воронежской 

области Е.П. 

Перегудовой  

Исх.от 04.08.2017 

№193-08/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

08.08.2017 

№11-08/2017/Дк 

 

Предупреждение 

80 

Бонюшкина 

Анна  

Юрьевна 

1717 24.07.2017 

№ 403 

 

 

 

 

Жалоба от  

гр. Герасимова Е.Ю. 

(Тверская обл.) 

 

 

 

Заявитель считает, что 

КИ нарушил ФЗ от 

24.07.2007 № 221-ФЗ при 

согласовании 

местоположения границ 

ЗУ с КН 69:14:0120301:1 

Внеплановая 

проверка 

с 27.07 по 

18.08.2017 

 

Распоряжение 

Для проведения 

проверки 

требуются 

дополнительные 

документы 

Ответ заявителю 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.08.2017 

№12-08/2017/Дк 

 



 

 

 

25.07.2017 

№ 408 

08.08.2017 

№466 

 

 

 

 

Обращение Кимрской 

межрайонной 

прокуратуры Тверской 

обл. 

по жалобе  

гр. Герасимова Е.Ю. 

Исх. от 07.07.2017 

№1237/744ж-17 

Исх. от 31.07.2017 

№ 851ж-17 

Председателя 

контр. комис. 

от 27.07.2017 

№ 16-07/2017 

Исх. от 28.07.2017 

№ 190-07/Кк 

 

 

Допущены 

нарушения 

действующего 

законодат. в сфере 

кадастровой 

деятельности 

Акт от 18.08.2017 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 24.08.2017 

№ 219-08/СР 

Копия заявителю 

Предупреждение 

81 

Власенко 

Алексей 

Олегович 

2270 26.07.2017 

№ 414 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Ивановской обл.  

по жалобе  

ген.дир. АО«Вергуза» 

В.Г. Дормидонтова 

Исх. от 24.07.2017 

№ 15049 

 

 

 

Исх. 15.09.2017 

№ 19237 

Заявитель считает, что 

КИ нарушил областное 

законодательство при 

выполнении КР по 

образованию путем 

раздела ЗУ с КН 

 №№37:05:011123:189-

205 

 

 

 

 

Ответ на письмо 

с 27.07 по 

24.08.2017 

Уточнить, 

действия каких 

кадастровых 

инженеров 

обжалуются 

заявителем. 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 15.08.2017 

№ 205-08/СР 

 

Нарушений не 

выявлено.  

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 06.10.2017 

№ 278-10/Кк 

 

82 

Прутников 

Дмитрий 

Владимирович 

 
1502 

 

27.07.2017 

№418 

 

 

 

 

 

 

Жалоба от 

гр. Кожаевой Т.П. 

(Московская обл.) 

 

 

 

 

 

Заявитель считает, что 

КИ должен исправить 

допущенную ошибку в 

части изменения площади 

ЗУ (1500кв.м.) с КН 

№50:28:0070228:83 

 

 

с 28.07 по 

25.08.2017 

 

 

 

 

 

 

Требования, 

изложенные в 

жалобе 

выполнены 

27.03.2017 г. 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 02.08.2017 

 



 

 

12.09.2017 

№ 548 

 

 

 

 

 

 

 

 

01.11.2017 

№ 724 

 

 

Повторная жалоба 

Исх. от 11.09.2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обращение Упр. 

Росреестра по 

Московской обл. 

по жалобе 

гр. Кожаевой Т.П. 

Исх. от 02.10.2017 

№ 50-17а-10-457 

 

 

 

 

 

Внеплановая 

проверка 

с 19.09 по 

09.10.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 19.09.2017 

№ 34-09/2017 

№192-08/Кк 

 

Нарушений не 

выявлено. 

Акт проверки от 

04.10.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 04.10.2017 

№ 273-10/Кк 

 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 10.11.2017 

№ 319-11/ДК 

83 

Саутин  

Артем 

Михайлович 

221 28.07.2017 

№423 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

08.09.2017 

№ 538 

Обращение Собинской 

межрайонной 

прокуратуры  

Владимирской обл. 

по жалобе  

Председателя правления 

СНТ «Озерки» 

 Мельник С.А. 

Исх. от 10.07.2017 

№ 573ш-17 

 

Жалоба от  

Председателя правления 

СНТ «Озерки»  

Мельник С.А. 

Исх. от 29.06.2017 

Информация о решении 

Собинского городского 

суда от 30.11.2016 г. 

направлена для сведения 

и рассмотрения на общем 

собрании Ассоциации 

 

 

 

 

 

Заявитель считает, что 

КИ нарушил требования 

ФЗ от 24.07.2007 № 221-

ФЗ  

с 31.07 по 

28.08.2017 

 

 

 

 

 

Не является 

кадастровой 

деятельности 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 17.08.2017 

№ 208-08/Кк 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 26.09.2017 

№ 263-09/Кк 

 



84 

Зайвый  

Димитрий 

Витальевич 

696 28.07.2017 

 №427 

Представление 

Прокуратуры Советского 

района Тульской обл.  

«Об устранении 

нарушений 

законодательства при 

осуществлении 

кадастровой 

деятельности» 

Исх. от 27.06.2017 №7-

052017  

Информация о 

решении мирового суда 

Советского р-на г. Тулы о 

признании КИ виновным 

в соверш. администр. 

правонарушения, 

предусмотренного частью 

4 статьи 14.35 КоАП РФ 

(внесение заведомо 

ложных сведений) и 

назнач. наказания в виде 

штрафа в размере 

30 тысяч рублей. 

Требование: 

1. Рассмотреть 

Представление с  

участием  представ. 

Прокуратуры. 

2. Исключить в 

дальнейшей работе факты 

нарушен., устранив 

причины в рамках 

полномочий СРО. 

3. Решить вопрос о 

привлечении к дисц. 

ответственности. 

с 31.07 по 

28.08.2017 

 

КИ подана 

апелляция, 

судебное 

разбирател. 

продолжается 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 08.08.2017  

№ 197-08/СР 

 

Требования 

Прокуратуры 

исполнены 

 

85 

Косицкий 

Алексей 

Иванович 

2689 28.07.2017 

№429 

Жалоба от  

гр. Фролова Н.Н. 

(Курская обл.) 

Заявитель считает, что 

КИ внес недостоверные 

сведения в МП  на 

земельный участок с КН 

46:06:110602:9 

с 31.07 по 

28.08.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

Ответ заявителю 

Исх. от 04.08.2017 

№ 195-08/Кк 

 

86 

Скребунов 

Сергей  

Юрьевич 

 
1709 

 

28.07.2017 

№430 

Жалоба от  

гр. Козюковой Т.О. 

(г. Тула) 

 

Заявитель считает, что 

КИ нарушил требования 

действующего 

законодательства №221-

ФЗ  пп.7 ст 39 

Внеплановая 

проверка 

с 07.08 по 

15.08.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 07.08.2017 

Нарушений не 

выявлено. 

 

Акт проверки 

от 11.08.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 11.08.2017 

№ 199-08/Кк 

 



№ 17-08/2017 

87 

Долганова 

Мария 

Николаевна 

783 31.07.2017 

№439 

Обращение 

Упр. Росреестра  

по Вологодской обл. 

по жалобе  

гр. Исаковой О.В. 

Исх. от 14.07.2017 

№ 14/14-22/12309 

 

 

 

 

 

 

Обращение Прокуратуры 

г. Вологды 

Исх. от 17.08.2017 

№ 07-01-2017 

Заявитель считает, что 

КИ внес заведомо 

ложные сведения в 

тех.план на объект 

незавершенного 

строительства с КН 

№35:24:0104014:472, 

расположенный в снт 

Дубрава 

 

 

 

 

Сообщить о результатах 

рассмотрения 

представления, принятых 

мерах 

Внеплановая 

проверка 

с 07.08 по  

18.08.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 07.08.2017 

№ 18-08/2017 

Выявлены 

нарушения в 

сфере 

кадастрового 

учета объектов 

недвижимости 

Акт проверки 

от 18.08.2017 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 22.08.2017 

№ 211-08/Кк 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх.  от 11.09.2017 

№ 237-09/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.08.2017 

№13-08/2017/Дк 

 

Предупреждение 

88 

Радионов  

Павел 

Васильевич 

1866 01.08.2017 

№445 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Московской обл. 

по обращению 

Талдомской 

гор.прокуратуры  

по жалобе  

гр. Сигова И.И. 

Исх. от 25.07.2017 №40-

1072 

Заявитель считает, что 

КИ заведомо зная, что ЗУ 

находиться в стадии 

оформления, пренебрег 

этими сведениями и 

выполнил КР по ГКУ ЗУ 

с КН 

№50:01:0010226:1499 для 

другого лица 

Внеплановая 

проверка 

с 08.08 по 

20.08.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 08.08.2017 

№ 20-08/2017 

Выявлено 

отсутствие 

планового 

исходного 

материала 

Акт проверки  

от 20.08.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 31.08.2017 

№225-08/Кк 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 31.08.3017 

№ 226-08/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

20.08.2017 

№14-08/2017/Дк 

 

Предупреждение 

89 

Ишутченко 

Дмитрий 

Олегович 

788 01.08.2017 

№446 

Обращение Прокуратуры 

Октябрьского р-на  

г. Рязани  

по жалобе  

адвоката  

Борисовой Л.Б.  

(от 08.06.2017) 

Исх. от 26.06.2017 

Заявитель считает, что 

КИ подготовил тех.план с 

нарушением требований 

нормативно правовых 

актов 

с 02.08 по 

30.08.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 04.08.2017  

№ 194-08/Кк 

 



№344ж-17  

90 

Бударина 

Валентина 

Викторовна 

(продолжение  

п. 106) 

1219 01.08.2017 

№ 446/1 

Обращение ф-ла «ФКП 

Росреестра»  

по Тульской области 

 по жалобе  

гр. Хапаева А.Ю. 

Исх. от 01.08.2017 

№ 02107-15338ОМ 

 

Заявитель считает, что 

КИ неправильно 

размежевал границы ЗУ с 

КН №71:21:060206:40, в 

результате чего 

произошло наложение на 

ЗУ с КН №71:21:60206:13  

с 02.08 по 

23.08.2017 

 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 17.08.2017 

№ 207-08/Кк 

 

91 

Тебякина  

Ольга  

Юрьевна 

2500 02.08.2017 

№452 

 

 

 

 

 

 

04.08.2017 

№ 461 

Жалоба от  

гр. Мельниковой М.С. 

(Орловская обл.) 

 

 

 

 

 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Орловской обл. 

по жалобе  

гр. Мельниковой М.С. 

Исх. от 04.08.2017 

№ 14-6768-ЕК 

Заявитель считает, что 

КИ нарушены требования 

действующего 

законодательства при 

согласовании границ  ЗУ 

с КН 57:08:0910101:159 

 

 

Заявитель не согласен с 

согласованием границ 

межевания ЗУ с КН 

№57:08:0910101:159 

 

Внеплановая 

проверка 

с 07.08 по 

21.08.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 07.08.2017 

№ 19-08/2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Акт проверки 

от 21.08.2017 

Ответ заявителю 

Исх. от 23.08.2017 

№ 217-08/Кк 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 23.08.2017 

№ 216-08/Кк 

 

92 

Корнаухов 

Сергей  

Иванович 

1056 02.08.2017 № 

453 

Жалоба от Председателя 

СПК им. Ленина  

Миронова Н.В.  

(Тамбовская обл.) 

Заявитель считает, что 

КИ безосновательно внес 

изменения в проект 

межевания в части 

границы и площади ЗУ с 

КН №68:13:0000000:136 

с 03.08 по 

28.08.3017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 22.08.2017 

№ 213-03/Кк 

 



93 

  02.08.2017 

№ 455 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.10.2017 

№ 643 

 

Обращение 

Упр. Росреестра  

по Респ. Марий-Эл 

по жалобе  

гр. Даниловой Т.И., 

поступившей из 

Прокуратуры  

г. Йошкар-Ола через 

депутата Гос.Думы С.И. 

Казанкова 

Исх. от 02.08.2017 

№ 07-4903 

 

 

Обращение Прокуратуры 

г. Йошкар-Олы по жалобе 

гр. Даниловой Т.И. 

Исх. от 26.09.2017 

№ 639ж-2017 

Заявитель не 

удовлетворена 

результатами КР по 

межеванию ЗУ с КН 

№12:05:0501005:390 и 

№12:05:0501005:391. 

Информация 

представлена для 

рассмотрения в пределах 

полномочий, 

предоставленных 

Ассоциации СРО 

«ОПКД» 

с 03.08 по 

11.08.2017 

 

КР 

выполнялись 

КИ, не 

являющимся 

членом 

Ассоциации 

СРО «ОПКД» 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 11.08.2017 

№ 200-08/СР 

Копия заявителю 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 13.10.2017 

№ 289-10/Кк 

Копия заявителю 

 

94 

Сидорова  

Юлия  

Сергеевна 

 

Самойленко 

Дмитрий 

Вячеславович 

661 

 

 

 

2460 

07.08.2017 

№ 462 

Жалоба от  

гр. Богатых П.Д. 

(Орловская обл.) 

Исх. от 07.08.2017 

 

Заявитель не 

удовлетворен сроками 

подготовки межевого 

плана ЗУ с КН 

№57:26:0010108:106 и не 

соблюдением мер проф. 

этики 

Внеплановая 

проверка 

Сидоровой 

Ю.С. 

с 16.08 по 

30.08.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 16.08.2017 

№ 22-08/2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Акт проверки 

 от 30.08.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 31.08.2017 

№ 227-08/Кк 

 

95 

Абабилов 

Александр 

Сергеевич 

756 07.08.2017 

№ 463 

Обращение от  

гр. Поповой Т.В.  

по жалобе  

гр. Балдиной Н.М. 

(Рязанская обл.) 

Исх. от 07.08.2017 

 

Заявитель считает, что 

КИ допустил ошибку при 

определении 

местоположения границ 

ЗУ с КН 

№62:25:0040602:160 

с 08.08 по 

06.09.2017 

Выявлены 

незначительные 

технические 

погрешности при 

выполнении КР. 

Ответ заявителю 

Исх. от 06.09.2017 

№ 229-09/Кк 

 

96 

Яркова  

Юлия  

Сергеевна 

1020 07.08.2017 

№ 464 

Жалоба от  

гр. Романенко Т.А. 

(Тамбовская обл.) 

Заявитель не 

удовлетворен отказом КИ 

по установке межевых 

с 08.08 по 

01.09.2017 

Претензии 

заявителя не 

обоснованы. 

 



знаков на ЗУ с КН 

№68:22:0801001:181 

Ответ заявителю 

Исх. от 01.09.2017 

№ 228-08/Кк 

97 

Косых  

Дмитрий 

Валерьевич 

746 09.08.2017 

№ 469 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Алтайскому краю 

по заявлению Адм. 

Красногорского р-на 

Алтайского края, 

поступившего из 

Прокуратуры 

Красногорского р-на 

Алтайского края 

Исх. от 20.06.2017 

№ 08-04220-УБ 

Заявитель считает, что 

КИ допущено нарушение 

требований 

законодательства при 

разработке проекта 

межевания ЗУ с КН 

№22:20:000000:27 

с 10.08 по 

07.09.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ 

нач.управления 

сельского хозяйства 

Исх. от 06.09.2017 

№ 230-09/Кк 

Копия в Упр. 

Росреестра 

 

 

98 

Ермолов  

Алексей 

Александрович 

89 14.08.2017 

№ 471 

Обращение Росреестра  

(Гос. Регистратора прав 

Р.С. Акопян) 

Исх. от 29.06.2017 

№ 01-0062/17 

Гос.регистратор 

предполагает, что КИ 

внесены недостоверные 

сведения в тех.план 

сооружения с  

КН №0:0:0:484 

с 15.08 по 

22.08.2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 21.08.2017 

№ 210-08/Кк 

 

99 

Новикова  

Вера 

Александровна 

2107 15.08.2017 

№ 472 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Московской обл. 

по жалобе нач.отдела КР 

ООО «Балтмежа» 

Гриценко В.В. 

Исх. от 28.07.2017 

№ 50-17а-10-158/17 

Заявитель считает, что 

КИ  нарушил требования 

земельного и 

гражданского 

законодательства при 

осуществлении КР на ЗУ 

с КН №50:04:0070509:42 

с16.08 по 

13.09.2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 06.09.2017 

№ 231-09/Кк 

Копия заявителю 

 

100 

Берников 

Андрей 

Сергеевич 

526 15.08.2017 

№ 473 

Обращение Серпуховской 

городской Прокуратуры 

по жалобе  

гр. Кузиной Л.И., 

поступившей из 

Администрации  

г.о. Серпухов 

Исх. от 17.07.2017 

№ 1р-2017 

Заявитель не 

удовлетворен работой КИ 

в связи с получением 

двух приостановлений 

ГКУ объекта 

недвижимости 

с16.08 по 

13.09.2017 

Принято решение 

об отказе в 

рассмотрении 

жалобы по 

существу 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 28.08.2017 

№ 221-08/СР 

Копия в 

Администрацию 

г.о. Серпухов 

 



101 

Удалов 

Александр 

Николаевич 

473 15.08.2017 

№ 476 

Жалоба от  

гр. Комаровой Г.А. 

(Костромская обл.) 

Заявитель не 

удовлетворен 

результатами, 

проведенных КИ 

кадастровых работ 

Внеплановая 

проверка 

с 18.08 по 

06.09.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 17.08.2017 

№ 21-08/2017 

Нарушение ст. 36 

закона о 

кадастровой 

деятельности 

Акт проверки от 

05.09.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 07.09.2017 

№ 232-09/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.09.2017 

№ 15-09/Дк 

 

Предупреждение 

 

 

102 

Чирков  

Денис 

Викторович 

 

593 15.08.2017 

№ 478 

 

 

 

 

 

 

 

30.10.2017 

№ 708 

 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Самарской обл. 

по жалобе  

гр. Новикова В.П. 

Исх. от 03.08.2017 

№ 16/187-4-1 

 

 

Обращение Прокуратуры 

Красноярского р-на 

Самарской обл.  

по жалобе 

гр. Новикова В.П. 

Исх. от 04.10.2017 

№ 30ЯС-17 

Заявитель не 

удовлетворен 

результатами 

кадастровых работ на ЗУ 

с КН 

№63:26:2202001:3017, 

№63:26:2202001:3018 

 

 

Заявитель считает, что 

КИ при проведении КР 

нарушил требования 

кадастрового 

законодательства 

с16.08 по 

13.09.2017 

Работы КИ были 

выполнены для 

представления в 

суд 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 12.09.2017 

№ 240-09/Кк 

 

Отказать в 

повторном 

рассмотрении 

жалобы 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 31.10.2017 

№ 307-10/ДК 

 

103 

Шидловская 

Ольга 

Викторовна 

2768 21.08.2017 

№ 486 

Обращение ф-ла «ФКП 

Росреестра»  

по Тульской обл. 

по жалобе  

гр. Пешкова В.Р. 

Исх. от 20.06.2017 

№ 08-7042ОВ 

Заявитель не 

удовлетворен 

результатами, 

проведенных КИ 

кадастровых работ 

с 22.08 по 

19.09.2017 

Материалов для 

проведения 

внеплановой 

проверки 

недостаточно. 

Ответ в ф-л «ФКП 

Росреестра» 

Исх. от 11.09.2017 

№ 238-09/Кк 

 

104 

Шудриков 

Александр 

Васильевич 

302 23.08.2017 

№ 493 

Жалоба от  

гр. Карунной Н.И. 

(Тверская обл.) 

Заявитель считает, что 

КИ при проведении КР 

нарушил требования 

кадастрового 

законодательства 

Внеплановая 

проверка 

с 29.08 по 

18.09.2017 

 

Нарушений не 

выявлено. 

Акт проверки от 

15.09.2017 

 

 



Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 29.08.2017 

№ 25-08/2017 

Ответ заявителю 

Исх. от 15.09.2017 

№ 247-09/Кк 

105 

Селезнев  

Андрей 

Александрович 

470 23.08.2017 

№ 494 

Обращение  

Упр. Росреестра 

по Тамбовской обл. 

по жалобе  

гр. Ускова С.А. 

Исх. от 21.06.2017 

№ 202-2017-У 

 

При проведении КР по 

постановке на ГКУ ЗУ с 

КН №68:20:2111001:35 не 

были согласованы 

границы с собственником 

смежного ЗУ с КН 

№68:20:2101008:135 в 

результате чего 

произошло наложение 

Внеплановая 

проверка 

с 23.08 по 

18.09.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 23.08.2017 

№ 23-08/2017 

Выявлены 

незначительные 

нарушения. 

Документы 

переданы в 

дисциплинарную 

комиссию. 

Акт проверки от 

14.09.2017 

 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 14.09.2017 

№ 244-09/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

18.09.2017 

№ 16-09/Дк 

 

Предупреждение 

 

 

106 

Бударина 

Валентина 

Викторовна 

(продолжение п. 

90) 

1219 23.08.2017 

№ 495 

Обращение Упр. 

Росреестра по Тульской 

обл. 

по жалобе  

гр. Хапаева А.Ю. 

Исх. от 10.08.2017 

№ 02/09-16558ОМ  

 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ возможно были 

внесены некорректные 

сведения в МП в 

результате выполнения 

КР в связи с уточнением 

местоположения границы 

и площади ЗУ с КН 

№71:21:060206:12 

с 24.08 по 

18.09.2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 12.09.2017 

№ 241-09/Кк 

 

107 

Комаров 

Александр 

Юрьевич 

937 23.08.2017 

№ 496 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Тульской обл. 

по жалобе  

гр. Сорокина В.С. 

(действующего на 

основании доверенности) 

Исх. от 16.08.2017 

№ 02/09-17146СК 

 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ возможно были 

внесены некорректные 

сведения в МП в 

результате выполнения 

КР в связи с уточнением 

местоположения границы 

и площади ЗУ с КН 

№71:14:021006:184 

Внеплановая 

проверка 

с 29.08 по 

18.09.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 29.08.2017 

№ 26-08/2017 

Нарушений не 

выявлено. Даны 

дополнительные 

рекомендации 

Акт проверки от 

14.09.2017 

 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 14.09.2017 

№ 242-09/Кк 

 

108 
Башкова 

Людмила 

329 23.08.2017 

№ 498 

Обращение Прокуратуры 

г. Курска 

Направлено 

Прокуратурой для 

Внеплановая 

проверка 

Нарушений не 

выявлено. 

 



Григорьевна по жалобе  

гр. Булгаковой Г.А. 

Исх. от 21.07.2017 

№ 1р-2017 

 

проверки на предмет 

соблюдения КИ 

требований стандартов и 

правил Ассоциации СРО 

«ОПКД» 

с 29.08 по 

18.09.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 29.08.2017 

№ 24-08/2017 

Акт проверки от 

14.09.2017 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 15.09.2017 

№ 248-09/Кк 

109 

Хардикова 

Татьяна 

Николаевна 

1199 23.08.2017 

№ 503 

Обращение 

Упр. Росреестра 

по Тульской обл. 

по жалобе  

гр. Солдатова В.Н. 

Исх. от 16.08.2017 

№ 02/09-17149СК 

 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ возможно были 

внесены некорректные 

сведения в МП в 

результате выполнения 

КР в связи с уточнением 

местоположения границы 

и площади ЗУ с КН 

№71:23:020115:64 

Внеплановая 

проверка 

с 29.08 по 

18.09.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 29.08.2017 

№ 27-08/2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Акт проверки от 

14.09.2017 

 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 14.09.2017 

№ 246-09/Кк 

 

110 

Карпушин 

Анатолий 

Павлович 

255 24.08.2017 

№ 504 

Обращение 

Упр. Росреестра 

по Курской обл. 

по жалобе  

гр. Исаева А. 

Исх. от 22.08.2017 

№ 05-31-11586-ТП/17@ 

Заявитель считает, что на 

ЗУ с КН 

№46:10:070301:188 и 

№46:10:070301:189 

возведены строения, не 

соответствующие 

целевому назначению 

участков 

с 25.08 по 

22.09.2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ заявителю  

Исх. от 08.09.2017 

№ 236-09/Кк 

Копия в Упр. 

Росреестра 

 

111 

Штырков  

Иван  

Андреевич 

967 24.08.2017 

№ 505 

Жалоба от  

гр. Королевой Е.В. 

(г.Москва) 

Заявитель считает, что 

действиями КИ 

нарушены права 

собственников ЗУ с КН 

№№ 50:31:0060211:528 и 

50:31:0060211:531  

с 25.08 по 

22.09.2017 

Нарушений не 

выявлено.  

Ответ заявителю 

Исх. от 15.09.2017 

№ 249-09/Кк 

 

112 

Антонов  

Сергей 

Владимирович 

154 28.08.2017 

№ 508 

Жалоба от  

гр. Коленского Д.В. 

(г. Москва) 

Заявитель не 

удовлетворен действиями 

КИ в качестве эксперта 

при проведении судебной 

землеустроительной 

экспертизы 

с 29.08 по 

18.09.2017 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 18.09.2017 

№ 250-09/Кк 

 



113 

Французов 

Вячеслав 

Альбертович 

2315 28.08.2017 

№ 509 

Обращение Прокураторы 

Ивановской обл. 

Фрунзенской межрайоной 

прокуратуры 

по жалобе Главы  

КФХ «Мир»  

Козлова А.Б. 

Исх. от 04.08.2017 

№ 1р-2017 

Заявитель считает, что 

КИ незаконно 

используются его 

персональные данные в 

СМИ 

Внеплановая 

проверка 

с 30.08 по 

21.09.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 30.08.2017 

№ 29-08/2017 

Нарушено 

требование закона 

ст. 35 Кадастровой 

деятельности. 

Небрежное 

отношение к 

исполнению 

служебных 

обязанностей. 

Акт проверки от 

18.09.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 19.09.2017 

№ 252-09/Кк 

Копия в 

Прокуратуру 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.09.2017 

№ 17-09/Дк 

 

Предупреждение 

 

114 

Бородавко 

Дмитрий 

Евгеньевич 

1019 30.08.2017 

№ 516 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01.12.2017 

№ 801 

Обращение Прокуратуры 

Барятинского района по 

жалобе  

от жителей с. Мосур 

Калужской обл. 

Исх. от 23.08.2017 

№ 218ж-2017 

 

 

 

 

Обращение Упр. 

Росреестра по  

Калужской обл. 

Исх. от 17.11.2017 

№ 10921-10-ЛД 

Заявители считают, что 

КИ нарушены их права 

межевания ЗУ с КН 

№40:02:030700:287 

 

 

 

 

 

 

 

В Упр. Росреестра 

поступила копия заочного 

решения из Кировского 

районного суда 

Калужской обл. признать 

результаты межевания ЗУ 

с КН № 40:02:030700:287 

недействительными 

 

Внеплановая 

проверка 

с 01.09 по 

25.09.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

От 01.09.2017 

№ 30-09/2017 

 

Нарушений не 

выявлено. 

Акт проверки от 

21.09.2017 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 21.09.2017 

№ 257-09/Кк 

Копия заявителю 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 04.12.2017 

№ 362-12/Кк 

 

115 

Хрулев  

Михаил 

Анатольевич 

1610 30.08.2017 

№ 519 

 

 

 

Жалоба от  

Председателя СНТ 

«Дружба» 

Московская обл., 

Одинцовский р-он, г.п. 

Заявитель считает, что 

КИ не выполнил условия 

договора на выполнение 

КР по подготовке МП на 

земли общего 

с 30.08 по 

27.09.2017 

 

Не являлся 

Данная жалоба 

должна решаться 

в соответствии с 

ГК РФ. В случае 

признания 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03.10.2017 

№ 606 

Большие Вяземы, д. 

Малые Вяземы 

Исх. от 16.08.2017 

№17/1 

 

 

 

 

 

 

Обращение 

Министерства 

имущественных 

отношений Московской 

обл. 

по жалобе от коллектива 

СНТ «Дружба» 

Исх. от 25.09.2017 

№ 13исх-20434 

пользования СНТ 

«Дружба» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Министерство просит 

рассмотреть обращение 

по существу 

членом СРО виновности КИ 

уведомить 

Ассоциацию для 

принятия мер 

дисциплинарного 

воздействия. 

Ответ заявителю  

Исх. от 21.09.2017 

№ 259-09/Кк 

 

Ответ в 

Министерство 

Исх. от 03.10.2017 

№ 271-10/Кк 

116 

Шишлов  

Леонид 

Васильевич 

2334 31.08.2017 

№ 520/1, 

№ 521 

 

 

 

 

06.09.2017 

№ 527/1 

07.09.2017 

№ 529 

Жалоба по эл. почте от 

гр. Кириллова А. 

(Ивановская обл.) 

e-mail: 

andrejbkirillov@mail.ru 

Исх. от 31.08.2017 

 

 

Жалоба по эл.почте 

Исх. от 06.09.2017 

Заявитель считает, что 

КИ не компетентно 

выполнил экспертизу для 

суда 

С 01.09 по 

11.09.2017 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 05.09.2017 

№ 228/1-09/Кк 

 

 

 

 

Для рассмотрения 

вопроса по жалобе 

на КИ 

представить 

правильно 

оформленную 

жалобу. 

Ответ заявителю 

Исх. от 07.09.2017 

№ 234-09/Кк 

 

117 

Соколов 

Дмитрий 

Игоревич 

847 04.09.2017 

№ 524 

Жалоба от  

гр. Борисова Ф. 

(Московская обл.) 

Сообщение по e-mail 

Fkars1970@mail.ru 

Исх. 02.09.2017  

Заявитель считает, что 

КИ нарушил требования 

ФЗ  

С 05.09 по 

08.09.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано 

Ответ заявителю 

Исх. от 07.09.2017 

№ 235-09/Кк 

 

mailto:andrejbkirillov@mail.ru
mailto:Fkars1970@mail.ru


118  

Становенкова 

Виктория 

Юрьевна 

1616 06.09.2017 

№ 527 

Жалоба от  

гр. Миронова М.В. 

(Псковская обл.) 

Заявитель считает, что 

нарушены его права 

собственника ЗУ с КН 

№60:11:0081001:93 при 

проведении КР по 

постановке на учет 

смежного участка с КН 

№60:11:0081001:21  

Внеплановая 

проверка  

с 11.09 по 

25.09.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр.комис.  

от 11.09.2017 

№ 36-09/2017 

Нарушение 

правил 

профессиональной 

этики 

Акт проверки  

От 22.09.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 22.09.2017 

№ 262-09/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

29.09.2017   

№18-09/2017/ДК 

 

Предупреждение 

119 

Митюхина 

Людмила 

Игоревна 

 

2312 07.09.2017 

№ 530 

Жалоба от 

гр. Грибцовой Т.В. 

(действующей по 

доверенности жителей г. 

Иваново, ул. Багаева, 

д.37) 

Повторная жалоба. Дать 

соответствующую оценку 

тех.плану, выполненного 

КИ 

С 08.09 по 

06.10.2017 

Дальнейшее 

рассмотрение 

жалобы 

невозможно, т.к. 

нет конкретных 

фактов нарушения 

КИ 

законодательства 

регулирующего 

кадастровую 

деятельность 

Ответ заявителю 

Исх. от 22.09.2017 

№ 260-09/Кк 

 

120 

Головин  

Михаил 

Леонидович 

161 08.09.2017 

№ 536 

Жалоба от гр. Зайцева С. 

(Тверская обл.) 

e-mail: 

89108468151@mail.ru 

Исх. от 08.09.2017 

 

Заявитель считает, что 

КИ допустил ошибку при 

межевании ЗУ с КН 

№69:10:0110701:1 

с 11.09 по 

04.10.2017 

Нарушений не 

выявлено. Даны 

дополнительные 

рекомендации 

Ответ заявителю 

Исх. от 27.09.2017 

№ 264-09/Кк 

 

121 

Никитенкова 

Татьяна 

Юрьевна 

2096 11.09.2017 

№541 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Калужской обл. 

по жалобе  

гр. Ермилова В.В. 

Исх. от 11.09.2017 

№ 6145-04 

Упр. Росреестра просит 

провести проверку 

действий КИ, 

подготовившей акт 

обследования от 

21.02.2017, в отношении 

помещения с КН 

№40:26:000385:1439 

Внеплановая 

проверка 

с 19.09 по 

06.10.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 19.09.2017 

№ 31-09/2017 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки от 

28.09.2017 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 28.09.2017 

№ 267-09/Кк 

Копия заявителю 

 

mailto:89108468151@mail.ru


122 

Зайцев  

Сергей 

Александрович 

381 11.09.2017 

№ 543 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Калужской обл. 

по жалобе 

гр. Бирюковой М.К. 

Исх. от 05.09.2017 

№ 8202-10-ОЗ 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ нарушил 

требования ФЗ при 

подготовке акта 

согласования границ ЗУ с 

КН №40:13:170303:7 

Внеплановая 

проверка 

с 19.09 по 

06.10.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

От 19.09.2017 

№ 32-09/2017 

Нарушений не 

выявлено. Даны 

дополнительные 

рекомендации 

Акт проверки от 

28.09.2017 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 29.09.2017 

№ 268-09/Кк 

 

123 

Ишутченко 

Дмитрий 

Олегович 

 
788 

 

12.09.2017 

№ 549 

Обращение  

УФСБ России по 

Рязанской обл. 

Исх. от 05.09.2017 

№ 3/5531 

 

Заявитель считает, что 

КИ нарушил требования 

ФЗ 

 

 

с 13.09 по 

09.10.2017 

Отсутствуют 

данные об объекте 

Ответ в УФСБ 

Исх. от 05.10.2017 

№ 277-10/Кк 

 

 

124 

Клейменов 

Владимир 

Федорович 

591 14.09.2017 

№ 556 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.09.2017 

№ 598 

Обращение Луховицкой 

Городской Прокуратуры 

по жалобе гр. Яковлева 

В.Н. 

Исх. от 31.08.2017 

№ 250Ж-2017 

(Московская обл.) 

 

 

 

Обращение Упр. 

Росреестра по 

Московской обл. 

Исх. от 19.09.2017 

№ 50-29-17-1692/2017 

Прокуратура просит 

рассмотреть вопрос о 

ненадлежащем 

проведении КИ 

геодезических работ ЗУ с 

КН №50:35:0050302:328 

 

 

 

 

Упр. Росреестра просит 

рассмотреть обращение 

по существу 

Внеплановая 

проверка 

с 20.09 по 

11.10.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

От 20.09.2017 

№ 35-09/2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Акт проверки от 

05.10.2017 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 05.10.2017 

№ 275-10/Кк 

 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 09.10.2017 

№ 279-10/Кк 

 

125 

Поминов 

Николай 

Петрович 

634 18.09.2017 

№ 565 

Обращение Прокуратуры 

г. Моршанска 

 (Тамбовская обл.) 

Исх. от 08.09.2017 

№ 02-01-28-2017 

Представление об 

устранении нарушений 

земельного 

законодательства 

Внеплановая 

проверка 

с 27.09 по 

12.10.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

От 27.09.2017 

№ 37-09/2017 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки от 

12.10.2017 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 17.10.2017 

№ 291-10/Кк 

 



126 

Богданов  

Денис  

Андреевич 

547 19.09.2017 

№ 573 

Жалоба от  

гр. Максимова В.Н. 

(Псковская обл.) 

e-mail: 

vn_maksimov@rambler.ru 

Исх. от 19.09.2017 

Заявитель не согласен с 

результатом кадастровых 

работ на ЗУ с КН 

№60:25:0070408:144 

с 20.09 по 

17.10.2017 

Основание для 

проведения 

проверки не 

выявлено. 

Ответ заявителю 

Исх. от 13.10.2017 

№ 287-10/Кк 

 

127 

Ежова  

Надежда 

Леонидовна 

1368 20.09.2017 

№ 582 

Жалоба от 

Гр. Трошичевой Н.И. 

(Вологодская обл.) 

e-mail: inf1112@mail.ru 

Исх. От 20.09.2017 

 

Заявитель считает, что 

КИ допустил ошибку при 

определении 

местоположения границ 

ЗУ с КН 

№35:04:0103002:228 

с 21.09 по 

18.10.2017 

Не являлась 

членом СРО 

Ответ заявителю 

Исх. от 10.10.2017 

№ 281-10/Кк 

 

128 

Нищенко  

Елена 

Михайловна 

1058 02.10.2017 

№ 601 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Тульской обл. 

по жалобе 

гр. Серветник Н.Н. 

Исх. от 28.09.2017 

№ 02/09-21132ОМ 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ нарушил 

требования ФЗ при 

формировании ЗУ с КН 

№71:09:000000:489 

с 03.10 по 

27.10.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

с требованиями ст. 

64 ЗК РФ 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 03.10.2017 

№ 270-10/Кк 

 

129 

Толстикова 

Ксения 

Алексеевна 

988 02.10.2017 

№ 604 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.10.2017 

№ 722 

Жалоба от 

гр. Рудницких Р.С. 

(Пермская обл.) 

Исх. от 29.09.2017 

 

 

 

 

 

 

Обращение ф-ла ФГБУ 

«ФКП Росреестра» по 

Пермскому краю  

по жалобе  

гр. Рудницких Р.С. 

Исх. от 31.10.2017 

№ 01-10/4187 

Заявитель не 

удовлетворен 

результатами, 

проведенных КИ 

кадастровых работ при 

согласовании 

местоположения границ 

ЗУ с КН 

№5901:1011379:320  

 

 

с 03.10 по 

27.10.2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ заявителю 

Исх. от 10.10.2017 

№ 280-10/Кк 

 

 

 

 

 

Ответ в ФКП 

Росреестра 

Исх.от 01.11.2017 

№308-11/ДК 

 

 

mailto:vn_maksimov@rambler.ru
mailto:inf1112@mail.ru


130 

Гусев  

Николай 

Николаевич 

1591 03.10.2017 

№ 607 

Обращение Упр. 

Росреестра по 

Московской обл. 

по жалобе Председателя 

СНТ «Электрон» 

Мишкиной Н.П. 

Исх. от 25.09.2017 

№ 50-022а-10-550/17 

Упр. Росреестра считает, 

что допущены 

геодезические ошибки 

при установлении границ 

ЗУ с КН 

№50:23:0020377:32, 

№50:23:0020377:26 

с 04.10 по 

27.10.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 12.10.2017 

№ 286-10/Кк 

 

131 

Ефимов  

Алексей 

Владимирович 

1945 03.10.2017 

№ 608 

Обращение Прокуратуры 

Судогодского района 

Владимирской обл.  

по обращению и.о. 

директора ГУП 

Владимирской обл. 

«Бюро технической 

инвентаризации» 

Земского В.П. 

Исх. от 27.09.2017 

№ -2017 

Прокуратура считает, что 

КИ нарушил требования 

действующего  

законодательства №221-

ФЗ 

с 04.10 по 

27.10.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 13.10.2017 

№ 288-10/Кк 

 

132 

Лысевич 

Виталий 

Викторович 

235 05.10.2017 

№ 616 

Жалоба от гр. 

Карпущенковой В. 

(Смоленская обл.) 

по эл. почте e-mail: 

vera.romanova58@mail.ru 

Исх. от 04.10.2017 

Заявитель не согласен с 

результатом кадастровых 

работ ЗУ с КН 

№60:25:0070408144 

06.10 по 

03.11.2017 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ заявителю 

Исх. от 17.10.2017 

№ 292-10/Кк 

 

133 

Пеньков 

Александр 

Викторович 

114 10.10.2017 

№ 640 

Жалоба от 

 гр. Трушкиной Н.А. 

(Брянская обл.)  

по эл. почте 

e-mail: boxan-

dybrovka@yandex.ru 

Исх. от 10.10/2017 

Заявитель считает, что 

КИ нарушил требования 

действующего  

законодательства  

№221-ФЗ 

10.10. по 

08.11.2017 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 13.10.2017 

№ 290-10/Кк 

 

134 

Сапроненко 

Елена 

Николаевна 

312 10.10.2017 

№ 645 

Жалоба от  

гр. Шашкова А.Ю. 

(Тульская обл.) 

Исх. от 02.10.2017 

Заявитель считает, что 

КИ допустил 

кадастровую ошибку в 

местоположении ЗУ с КН 

№71:05:040405:279 

10.10. по 

08.11.2017 

Претензии 

сняты 

Ответ заявителю 

Исх. от 18.10.2017 

№ 293-10/Кк 

 

 

 

 

135 

Разуваев  

Олег 

Владимирович 

 

2121 

 

 

 

11.10.2017 

№ 646 

 

 

Обращение Комитета 

земельных ресурсов и 

землепользования  

г. Тамбов 

Комитет считает, что КИ 

изготовил тех.планы на 

несуществующие 

объекты недвижимости 

Внеплановая 

проверка 

с 16.10 по 

07.11.2017 

Выявлены 

нарушения в 

сфере кадастровой 

деятельности. 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.11.2017  №7Д/11 

mailto:vera.romanova58@mail.ru
mailto:boxan-dybrovka@yandex.ru
mailto:boxan-dybrovka@yandex.ru


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.10.2017 

№ 706 

Исх. от 25.09.2017 

№ 01-15-2803 

 

Исх. от 27.10.2017 

№ 01-15-3099 

 

 

 

Комитет считает, что КИ  

поставил на ГКУ объект 

незавершенного 

строительства с КН 

№68:29:0208006:601 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 16.10.2017 

№ 38-09/2017 

Документы 

переданы в 

дисциплинарную 

комиссию. 

Акт проверки от 

07.11.2017 

 

Ответ в Комитет 

Исх. от 09.11.2017 

№ 318-11/Кк 

 

Предупреждение 

136 

Абдулманова 

Анжела 

Нурфаязовна 

 

301 11.10.2017 

№ 646 

 

Обращение Комитета 

земельных ресурсов и 

землепользования  

г. Тамбов 

Исх. от 25.09.2017 

№ 01-15-2803 

Комитет считает, что КИ 

изготовил тех.планы на 

несуществующие 

объекты недвижимости 

 

Внеплановая 

проверка 

С 16.10 по 

07.11.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 16.10.2017 

№ 39-09/2017 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки от 

30.10.2017 

 

Ответ в Комитет 

Исх. от 30.10.2017 

№ 306-10/Кк 

 

137 

Пышкина  

Ольга 

Станиславовна 

1613 16.10.2017 

№ 664 

Обращение Упр. 

Росреестра по 

Московской обл. по 

жалобе Председателя 

СНТ «Электрон» 

Мишкиной Н.П. 

Исх. от 05.10.2017 

№ 50-0220-10-580/17 

Упр. Росреестра считает, 

что допущены 

геодезические ошибки 

при установлении границ 

ЗУ с КН 

№50:23:0020377:77 

с 17.10 по 

13.11.2017 

 

Не являлась 

членом СРО 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 19.10.2017 

№296-10/Кк 

 

138 

Трухин 

Александр 

Сергеевич 

2318 16.10.2017 

№ 665 

Обращение Прокуратуры 

Ленинского района 

 г. Иваново  

по жалобе  

гр. Самойлова С.А. 

Исх. от 02.10.2017 

№ 1р-2017 

Заявитель считает, что 

КИ допустил ошибку при 

межевании ЗУ с КН 

№37:24:020525:2 

с 17.10 по 

13.11.2017 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 18.10.2017 

№ 294-10/Кк 

 

139 

Аверченко 

Сергей 

Михайлович 

1035 17.10.2017 

№ 671 

Жалоба от  

гр. Тисовец Г.Г. 

(Псковская обл.) 

Заявитель не согласен с 

результатом кадастровых 

работ на ЗУ с КН 

№60:19:0010325:9 

с 18.10 по 

14.11.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

 



Ответ заявителю 

Исх. от 25.10.2017 

№ 300-10/Кк 

140 

Ильенко  

Татьяна 

Алексеевна 

486 17.10.2017 

№ 673 

Жалоба от 

гр. Скобельского Е.Р. 

(Московская обл.) 

Исх. от 10.10.2017 

Заявитель не 

удовлетворен 

результатом кадастровых 

работ 

с 18.10 по 

14.11.2017 

Претензия 

перенаправлена 

КИ 

Ответ заявителю 

Исх. от 18.10.2017 

№ 295-10/Кк 

 

141 

Бураков 

Александр 

Витальевич 

2300 17.10.2017 

№ 674 

Обращение Прокуратуры 

Лежневского р-на 

Ивановской обл. 

по жалобе  

гр. Пономаревой А.В. 

Исх. от 05.10.2017 

№ 369ж-2017 

Заявитель считает, что 

КИ навязывает ненужную 

услугу 

с 18.10 по 

14.11.2017 

гр. Пономарева 

М.Н. своими 

действиями 

преднамеренно и 

без основательно 

пытается 

нарушить профес. 

деятельность КИ 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 25.10.2017 

№ 298-10/Кк 

 

142 

Ясенев  

Дмитрий 

Александрович 

68 19.10.2017 

№ 682 

Жалоба от  

гр. Корнеева П.С. 

(Калужская обл.) 

e.mail: kps536875@mail.ru 

Исх. от 19.10.2017 

Заявитель считает, что 

КИ неправомерно 

произвел раздел ЗУ с КН 

№40:26:000372:6432 

с 19.10 по 

24.10.2017 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы 

Ответ заявителю по 

e-mail 

Исх. от 19.10.2017 в 

12 ч 00 мин 

 

143 

Алейникова 

Юлия 

Вячеславовна 

2483 26.10.2017 

№ 701 

Повторная жалоба от  

гр. Гулиевой О.В. 

Исх. от 26.10.2017 

(Московская обл.) 

ПОВТОРНО 

Заявитель считает, что 

при проведении КР по 

подготовке МП на ЗУ с 

КН №50:03:0020201:79 

грубо нарушены 

требования ФЗ от 

24.07.2007 № 221-ФЗ 

Внеплановая 

проверка 

с 31.10 по 

09.11.2017 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии о 

возобновлении 

внеплановой 

проверки 

от 21.10.2017 

№1Д/10 

Выявлены 

нарушения в 

сфере кадастровой 

деятельности. 

Документы 

переданы в 

дисциплинарную 

комиссию. 

Акт проверки от 

09.11.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 10.11.2017 

№ 321-11/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.11.2017  №7Д/11 

 

Предупреждение 

mailto:kps536875@mail.ru


144 

Бахтиарова 

 Яна 

Геннадьевна 

456 26.10.2017 

№ 702 

Жалоба от  

гр. Василькиной Н.А. 

(г. Смоленск) 

Исх. от 26.10.2017 

Заявитель считает, что 

КИ была допущена 

ошибка при межевании 

ЗУ с КН 

№67:27:0020518:1 

Внеплановая 

проверка 

с 09.11 по  

28.11.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 09.11.2017 

№ 41-11/2017 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки от 

14.11.2017 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 14.11.2017 

№ 325-11/Кк 

 

145 

Кириллова 

Оксана  

Игоревна 

2165 30.10.2017 

№ 707 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

01.12.2017 

№ 802 

 

 

 

 

 

 

18.12.2017 

№ 844 

 

 

 

 

11.01.2018 

№ 19 

Жалоба от адвоката 

Иванова В.В. «Бизнес 

Адвокат» 

Исх. от 13.10.2017 

№ 42-ЮР 

 

 

 

 

 

 

 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Курской обл.  

по жалобе  

гр. Иванова В.В. 

Исх. от 16.11.2017 

№ 02-27-15935-ТП/17 

 

Запрос от адвоката 

Иванова В.В. «Бизнес 

Адвокат» 

Исх. от 24.11.2017 

№ 29/2017 

 

Исх. от 15.12.2017 

№ 58-юр 

Заявитель считает, что 

КИ поставил ГКУ 

несуществующий объект 

недвижимости с КН 

№46:29:101088:475 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Повторно 

 

Внеплановая 

проверка 

с 16.10 по  

27.11.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 02.11.2017 

№ 40-10/2017 

 

 

 

 

 

Не являлась 

членом СРО 

 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки от 

16.11.2017 

 

Ответ Адвокату 

Исх. от 17.11.2017 

№ 332-11-Кк 

 

Исх. от 23.11.2017 

№ 350-11/ДК 

 

Ответ в  

Упр. Росреестр 

Исх. от 12.12.2017 

№ 383-12/ДК 

Копия Адвокату 

 

 

Ответ Адвокату 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.12.2017 

№ 8Д/12 

 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комисии от 

11.01.2018 

№ 01Д/01 

 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы 

146 

Захаров 

Александр 

Васильевич 

2573 30.10.2017 

№ 711 

Жалоба от  

гр. Скуратова Ю.И.  

(г. Москва, поселение 

Заявитель не согласен с 

порядком проведения 

местоположения границ 

с 31.10 по 

28.11.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

 



Воскресенское, д. 

Расторопово) 

Исх. от 13.10.2017 

ЗУ с КН 

№50:21:0130105:596 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ заявителю 

Исх. от 15.11.2017 

№ 326-11/Кк 

147 

Казьмин 

 Андрей 

Алексеевич 

1963 30.10.2017 

№ 717 

Обращение Упр. 

Росреестра по 

Тамбовской обл. 

по жалобе  

гр. Комаровой Л.И. 

Исх. от 04.10.2017 

№ 336-2017К 

Заявитель не согласен с 

результатами межевания 

ЗУ 

Внеплановая 

проверка 

с 09.11 по 

28.11.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 09.11.2017 

№ 43-11/2017 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки от 

20.11.2017 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 20.11.2017 

№ 337-11/Кк 

 

148 

Муханова 

Татьяна 

Владимировна 

1401 31.10.2017 

№ 721 

 

 

 

 

 

 

10.11.2017 

№ 755 

Обращение 

Упр.Росреестра по 

Курской обл. 

по жалобе  

гр. Апухтиной А.И. 

Исх. от 30.10.2017 

№05-13-14973-ТП/17@ 

 

Жалоба от  

гр. Апухтиной А.И.  

СНТ «Вишенка» г. Курск 

Заявитель считает, что 

КИ допустил реестровую 

ошибку. Произошло 

наложение участков 

Внеплановая 

проверка 

с 09.11 по 

28.11.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 09.11.2017 

№ 42-11/2017 

Не являлась 

членом СРО 

Материалы 

направлены в 

дисциплинарную 

комиссию 

Акт проверки от 

23.11.2017 

 

Ответ в Росреестра 

Исхю от 23.11.2017 

№ 356-11/Кк 

Копия:  

гр. Апухтиной А.И. 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.11.2017  №7Д/11 

 

Производство по 

жалобе 

прекратить 

149 

Нестеров  

Эдуард 

Анатольевич 

824 01.11.2017 

№ 729 

Жалоба от  

гр. Звягинцевой Г.Н. 

(Курская обл.) 

Исх. от 31.10.2017 

Заявитель считает, что 

КИ был нарушен порядок 

согласования границ с 

собственником смежного 

участка 

с 02.11 по 

39.11.2017 

Претензии 

доведены до КИ 

Ответ заявителю 

Исх. от 02.11.2017 

№ 309-11/Кк 

 

150 

Сергиенко 

Максим 

Андреевич 

2275 02.11.2017 

№ 732 

Жалоба от  

гр. Саинсус Е.В.  

(г. Севастополь) 

Исх. от 02.11.2017 

Заявитель считает, что 

КИ при проведении КР 

произошло наложение ЗУ 

с КН №91:01:000000:52 

на ЗУ с КН 

№91:01:000000:52 

с 03.11 по 

30.11.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ заявителю 

 



Исх. от 15.11.2017 

№ 327-11/Кк 

151 

Харин  

Николай 

Васильевич 

621 03.11.2017 

№ 735 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Воронежской обл. 

по жалобе  

гр. Малиновской М.Н. 

Исх. от 02.11.2017 

№ 09-16192-СХ 

Заявитель не согласен с 

результатом межевания 

ЗУ  

с 07.11 по 

04.12.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ заявителю 

Исх. от 15.11.2017 

№ 329-11/Кк 

 

152 

Данилкина  

Вера 

Александровна 

2567 03.11.2017 

№ 736 

Обращение Тверской 

межрайонной 

природоохранной 

прокуратуры 

по жалобе членов 

 СНТ «Петушок» 

Городенского с.п. 

Конаковского р-на 

Исх. от 20.10.2017 

№190ж-2017 

Прокуратура считает, что 

КИ нарушил требования 

водного законодательства 

с 07.11 по 

04.12.2017 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 15.11.2017 

№ 330-11/Кк 

 

153 

Антропов 

Александр 

Александрович 

1526  

 

07.11.2017 

№ 738 

Обращение Прокуратуры 

Малоярославецкого р-на 

Калужской обл. 

Исх. от 31.10.2017 

№ 7-43-2017 

КИ признаны виновны в 

совершении 

административного 

правонарушения, 

предусмотренного ч.4 

ст.14.35 КоАП РФ 

с 08.11 по 

06.12.2017 

Наказания 

определены в 

судебном порядке 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 24.11.2017 

№ 357-11/Кк 

 

154 

Новокшонов 

Иван 

Васильевич 

1644 с 08.11 по 

06.12.2017 

 

155 

Козлов 

Владимир 

Иванович 

1398 07.11.2017 

№№739-743 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Ростовской обл. 

Исх. от 07.11.2017 

№№ 13-2336, 13-2337, 13-

2338, 13-2339, 13-2340 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ нарушил 

требования 

действующего  

законодательства  

№221-ФЗ 

Внеплановая 

проверка 

с 16.11 по 

06.12.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 16.11.2017 

№ 46-11/2017 

Нарушений не 

выявлено. Даны 

дополнительные 

рекомендации. 

Материалы 

направлены в 

Дисциплинарную 

комиссию 

Акт проверки от 

24.11.2017 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 24.11.2017 

№ 358-11/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.11.2017  №7Д/11 

 

Дисциплинарные 

нарушения 

отсутствуют 



156 

Зубков  

Кирилл 

Васильевич 

2723 07.11.2017 

№ 744 

Обращение Прокуратуры 

г. Курска 

по жалобе  

гр. Куницыной Е.С. 

Исх. от 27.10.2017 

№ 1р-2017 

Заявитель не согласен с 

результатами межевания 

на смежный ЗУ с КН 

№46:29:102270:93 

Внеплановая 

проверка 

с 13.11 по 

05.12.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 13.11.2017 

№ 44-11/2017 

Допущены 

нарушения при 

заполнении 

реквизитов 

межевого плана. 

Нарушения прав 

пользователей 

смежного ЗУ не 

выявлены. 

Акт проверки от 

05.12.2017 

 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 05.12. 2017 

№370-12/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017   

№9Д/12 

 

Предупреждение 

157 

Малюга  

Татьяна 

Сергеевна 

1673 10.11.2017 

№ 757 

Обращение Упр. 

Росреестра по 

Краснодарскому краю 

по обращению ФГБУ 

«ФКП Федеральной 

службы гос.регистрации, 

кадастра и картографии» 

Исх. от 23.10.2017 

№ 09-88/39352 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ нарушил 

требования 

действующего  

законодательства  

№221-ФЗ 

с 13.11 по 

11.12.2017  

Выявлены 

незначительные 

нарушения. Даны 

дополнительные 

рекомендации 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 28.11.2017 

№ 359-11/Кк 

 

158 

Толстикова 

Ксения 

Алексеевна 

988 10.11.2017 

№ 760 

 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Пермскому краю 

по жалобе  

гр. Милокостенко Н.В. 

Исх. от 09.11.2017 

№ 86/2-ж(доп.) 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ внесла 

недостоверные сведения 

об объекте недвижимости 

Внеплановая 

проверка 

с 16.11 по 

12.12.2017 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 16.11.2017 

№ 45-11/2017 

Не являлась 

членом СРО 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки от 

01.12.2017 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 01.12.2017 

№ 361-12/Кк 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.12.2017 

№ 8Д/12 

 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе  

159 

Карпушин 

Анатолий 

Павлович 

255 14.11.2017 

№ 765 

 

 

Обращение Росреестра 

 по жалобе  

гр. Исаева А. 

Исх. от 13.11.2017 

Заявитель 

неудовлетворенностью 

результатами ГКУ 

объекта недвижимости с 

Внеплановая 

проверка 

с 21.11. по 

14.12.2017 

Нарушений не 

выявлено 

Акт проверки от  

07.12.2017 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.12.2017 



 

 

14.11.2017 

№ 767 

№ 07-07354/17 

 

Обращение 

Минэкономразвития  

по жалобе  

гр. Исаева А. 

Исх. от 02.11.2017 

№ Д23И-6335 

КН №46:10:070301:194  

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 21.11.2017 

№ 47-11/2017 

№8Д/11 

 

Дисциплинарные 

нарушения 

отсутствуют 

160 

Жалимова 

Эльмира 

Раисовна 

1911 17.11.2017 

№ 772 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Иркутской обл. 

Исх. от 16.11.2017 

№ 14-37259 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ нарушил 

требования 

действующего  

законодательства  

№221-ФЗ 

с 20.11 по 

15.12.2017 

Выявлены 

непреднамеренные 

нарушения. Даны 

рекомендации 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 08.12.2017 

№ 377-12/Кк 

 

161 

Щеглова  

Елена 

Геннадьевна 

784 20.11.2017 

№ 775 

Обращение Прокуратуры 

Калязинского района 

Тверской обл. 

Исх. от 13.11.2017 

№ 205ж-17 

Прокуратура считает, что 

КИ нарушил требования 

действующего  

законодательства  

№221-ФЗ 

с 21.11 по 

18.12.2017 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 29.11.2017 

№ 360-11/Кк 

 

162 

Бонюшкина 

Анна  

Юрьевна 

1717 22.11.2017 

№ 781 

Обращение Кимрской 

межрайонной 

прокуратуры  

Тверской обл. 

по жалобе  

гр. Сычева В.В. 

Исх. от 15.11.2017 

№ 259р-17 

Заявитель считает, что 

при межевании ЗУ с КН 

№ 69:14:0214001:217 

нарушены границы с ЗУ с 

КН № 69:14:0214001:218 

с 23.11 по 

20.12.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 04.12.2017 

№ 366-12/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.11.2017  

№7Д/11  

 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе 

  

163 

Соколов 

Дмитрий 

Игоревич 

847 27.11.2017 

№ 789 

 

 

 

 

 

 

 

Жалоба от председателя 

ДНП «Малое Бородино» 

(Московская обл.) 

Девдариани Е.Б. 

e-mail: annazur88@mail.ru 

 

 

 

 

Заявитель считает, что 

КИ внес неверные 

сведения в тех.план КН 

№ 50:12:0000000:56039 

 

 

 

 

 

с 28.11 по 

26.12.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ в ДПН 

«Малое Бородино» 

Исх. от 04.12.2017 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.11.2017  

№7Д/11  

 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы. 

mailto:annazur88@mail.ru


 

 

18.12.2017 

№ 847 

 

 

 

16.01.2018 

№ 68 

 

 

Жалоба ДПН «Малое 

Бородино» 

Исх. от 14.12.2017 

№ 02/17 

 

Исх. от 15.01.2018 

№ 01/18 

 

 

Повторная жалоба 

№ 365-12/ДК 

 

Ответ в ДПН 

«Малое Бородино» 

Исх. от 21.12.2017 

№ 403-12/Кк 

 

Ответ в ДПН 

«Малое Бородино» 

Исх. от 02.03.2018 

№ 111-03/ДК 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

01.03.2018 

№07Д/03 

 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы 

164 

Петров  

Максим 

Анатольевич 

1892 27.11.2017 

№ 792 

Обращение Депутата 

Московской областной 

Думы Фракция «Единая 

Россия» Рожнова О.А. 

по жалобе  

гр. Землянской Л.В. 

Исх. от 17.11.2017 

№ Д-21РОА-367 

Заявитель считает, что 

КИ допустил ошибки при 

проведении кадастровых 

работ на ЗУ  

с 28.11 по 

26.12.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ Депутату 

Исх. от 13.12.2017 

№ 390-12/Кк 

 

165 

Бонюшкина 

Анна  

Юрьевна 

1717 29.11.2017 

№ 794 

Жалоба от  

гр. Щербакова М.С. - 

представитель заявителей  

гр-н Щербакова С.В., 

Лебедева П.А. 

(Московская обл.) 

Заявители считают, что 

КИ допустила тех. 

ошибку при внесении в 

Гос. Реестр 

недвижимости 

уточненных координат 

ЗУ с КН 

№69:14:0000024:381 в 

части наложения участка 

на ЗУ с КН 

№69:14:0240801:23 

с 30.11 по 

28.12.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ  

Щербакову М.С. 

Исх. от 04.12.2017 

№ 369-12/ДК  

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.11.2017  

№7Д/11  

 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы. 

 

166 

Бурчихина 

Валентина 

Андреевна 

1686 30.11.2017 

№ 796 

 

 

 

 

Обращение  

Упр. Росреестра  

по Рязанской обл. 

на жалобу  

гр. Соломатина Н.П. 

Исх. от 30.11.2017 

Упр. Росреестра считает, 

что при составлении МП 

на ЗУ с КН 

62:19:0570101:320 КИ 

граница ЗУ прошла по 

жилому строению    

с 01.12 по 

29.12.2017 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017 

№8Д/12   

 



 

 

 

 

 

 

18.12.2017 

№ 849 

№ 25/10506 

 

 

 

 

 

Жалоба от  

гр. Соломатина Н.П. 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 12.12.2017 

№ 381-12/ДК 

Копия  

Соломатину Н.П. 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 25.12.2017 

№ 407-12/ДК 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе. 

  

167 

Афонина 

Татьяна 

Юрьевна 

2692 01.12.2017 

№ 799 

Обращение Прокуратуры 

Волжского р-на 

Самарской обл. 

по заявлению  

гр. Костина Ю.Н. 

Исх. от 16.11.2017 

№ 283ж-2017 

Заявитель не согласен с 

экспертным заключением 

КИ 

с 04.12 по 

29.12.2017 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 12.12.2017 

№ 382-12/ДК 

Копия в 

Прокуратуру 

 

168 

Смирнов 

Станислав 

Александрович 

2464 01.12.2017 

№ 800 

Обращение ф-ла ФГБУ 

«ФКП Росреестра»  

по Ивановской обл.  

по жалобе  

гр. Алексеевой Т.В. 

Исх. от 21.11.2017 

№ 16/7111 

Заявитель не согласен с 

границами ЗУ 

с 04.12 по 

29.12.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 12.12.2017 

№ 384-12/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017 

№8Д/12   

 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе. 

169 

Свинкина 

Екатерина 

Владимировна 

878 01.12.2017 

№ 803 

Обращение ООО 

«Владагрокомплекс» 

Исх. от 14.11.2017 

№ 192 

Заявитель не согласен с 

выполнением КР по 

составлению тех.плана на 

нежилые помещения с КН 

№33:22:024206:441 

с 04.12 по 

29.12.2017 

 

Не являлась 

членом СРО 

 

Ответ заявителю 

Исх. от 12.12.2017 

№ 380-12/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017 

№8Д/12   

 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе. 

170 

Тарасов 

Александр 

Анатольевич 

123 04.12.2017 

№ 810 

Жалоба от  

гр-н Леоновой М.В. и 

Леоновой Н.В. (г. Брянск) 

Исх. от 04.12.2017 

Заявители не согласны с 

Актом согласования 

месторасположения 

границ и схемой границ 

ЗУ с КН  

№№ 32:28:0013726:27 и 

с 05.12 по 

29.12.2017 

Нарушений не 

выявлено 

Ответ заявителям 

Исх. от 25.12.2017 

№ 409-12/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017  

№9Д/12  

 



32:28:0013726:28 Отказать в 

рассмотрении 

жалобы  

171 

Долгова 

Екатерина 

Сергеевна 

1739 06.12.2017 

№ 816 

Информация Комитета 

земельных ресурсов и 

землепользования  

(г. Тамбов) 

Исх. от 27.11.2017 

№ 01-15-3521 

Комитет просит провести 

проверку по факту 

подготовленных КИ 

документов, на основании 

которых поставлен на 

ГКУ жилой дом с КН 

№68:29:0210016:111, и 

как следствие в ЕГРН 

зарегистрировано право 

собственности  

Внеплановая 

проверка 

с 13.12 по 

16.01.2018 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 13.12.2017 

№ 48-11/2017 

Нарушений не 

выявлено. 

Документы 

переданы в 

дисциплинарную 

комиссию для 

принятия 

решения. 

Акт проверки от 

11.01.2018 

 

 

 

 

Ответ в Комитет 

Исх. от 12.01.2018 

№ 11-01/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017 

№8Д/12   

 

Принять 

обращение и 

провести 

внеплановую 

проверку 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.01.2018 

№01Д/01  

 

Дисциплинарное 

производство 

прекратить за 

отсутствием 

состава 

дисциплинарного 

нарушения  

172 

Ермолина  

Елена 

Владимировна 

563 07.12.2017 

№ 821 

Жалоба от  

гр. Маринина А.Г. 

(Московская обл.) 

e-mail: marinin-

s@yandex.ru 

Исх. от 07.12.2017 

 

Заявитель не 

удовлетворен 

выполнением КИ работ в 

отношении создания 

объекта недвижимости на 

ЗУ с КН 

№50:09:0050441:201 

с 08.12 по 

29.12.2017 

Заявитель отозвал 

жалобу, т.к. все 

вопросы и 

претензии решены с 

КИ. 

23.12.2017 

e-mail: marinin-

s@yandex.ru 

 

173 

Разуваев  

Олег 

Владимирович 

 

2121 07.12.2017 

№ 823 

Обращение из Комитета 

земельных ресурсов и 

землепользования  

г. Тамбов 

Исх. от 30.11.2017 

№ 01-15-3584 

Комитет считает, что КИ 

изготовил тех.планы на 

несуществующие 

объекты недвижимости с 

КН №68:29:0205001:3916 

и №68:29:0205001:3917 

с 08.12 по 

29.12.2017 

 

Не являлся 

членом СРО 

Ответ в Комитет 

Исх. от 25.12.2017 

№ 412-12/ДК  

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017  

№9Д/12  

 



Отказать в 

рассмотрении 

жалобы 

174 

Малышев  

Павел 

Валерьевич 

139 08.12.2017 

№ 824 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.01.2018 

№ 29 

Обращение Прокуратуры 

Сямженского р-на 

Вологодской обл. 

по жалобе 

 гр-н Смирнова Б.В. и 

Смирновой В.Б. 

Исх. от 21.11.2017 

№ 656ж-2017 

 

 

ПОВТОРНО 

Заявители считают, что 

КИ нарушил условия 

межевания ЗУ 

с 11.12 по 

17.01.2018 

Нарушений не 

выявлено. 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 21.12.2017 

№ 398-12/Кк 

Копия гр-нам 

Смирнову Б.В. и 

Смирновой В.Б. 

 

Отказ в 

повторном 

рассмотрении 

жалобы 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 30.01.2018 

№ 39-01/ДК 

Копия заявителям 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.01.2018  

№03Д/01  

 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения 

175 

Миронов  

Сергей  

Юрьевич 

1381 08.12.2017 

№ 825 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Тульской области 

по жалобе  

гр. Григорьевой Г.М. 

Исх. от 23.11.2017 

№ 02/09-24488СК 

Заявитель не согласен с 

результатами межевания 

ЗУ с КН 

№71:01:010412:767 

с 11.12 по 

19.01.2018 

 

Не являлся 

членом СРО 

Ответ в Росреестр 

Исх. от 25.12.2017 

№ 404-12/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017  

№9Д/12  

 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе 

176 

Толстикова 

Ксения 

Алексеевна 

988 08.12.2017 

№ 826 

Обращение Прокуратуры 

Ленинского р-на г. Перми 

Исх. от 23.11.2017 

№ 13/1156-17 

Прокуратура считает, что 

КИ нарушил требования 

действующего  

законодательства  

№221-ФЗ 

с 11.12 по 

17.01.2018 

Не являлась 

членом СРО 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 25.12.2017 

№ 405-12/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017  

№9Д/12  

 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения 



177 

Курочкин 

Виктор 

Викторович 

2706 08.12.2017 

№ 827 

Обращение 

Волоколамской 

Городской Прокуратуры 

(Московская обл.) 

по жалобе 

 Председателя  

ГСК «Кашино» 

Чадушкина М.Б. 

Исх. от 07.11.2017 

№ 446ж-2017 

Заявитель не согласен с 

установленной КИ 

границей ЗУс КН 

№50:07:0020208:988  

с 11.12 по 

17.01.2018 
В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ 

Председателю 

Исх. от 25.12.2017 

№ 406-12/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017  

№9Д/12  

 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе 

178 

Фирсов 

Александр 

Михайлович 

2698 08.12.2017 

№ 828 

Обращение 

Волоколамской 

Городской Прокуратуры 

(Московская обл.) 

 по жалобе 

гр. Боляева Д.С. 

Исх. от 14.11.2017 

№ 408ж-2017 

Прокуратура считает, что 

КИ нарушил требования 

действующего  

законодательства  

№221-ФЗ 

с 11.12.2017 по 

17.01.2018 
В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ в 

Прокуратуру 

Исх. от 11.01.2018 

№ 12-01/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.01.2018 

№01Д/01  

 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе 

179 

Алексеев  

Игорь 

Валерьевич 

799 13.12.2017 

№ 838 

Жалоба от  

ООО «Дом стекла» 

г. Тверь 

Заявитель не 

удовлетворен 

выполнением КР 

нежилых зданий 

с 14.12.2017 по 

19.01.2018 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ заявителю 

Исх. от 25.12.2017 

№ 408-12/ДК  

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017  

№9Д/12  

 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы 

180 

Тимакова 

Надежда 

Владимировна 

627 18.12.2017 

№ 842 

Обращение Упр. 

Федеральной службы гос. 

Регистрации, кадастра и 

картографии по Тверской 

обл. 

по жалобе 

гр. Криворучко В.И. 

Управление считает, что 

КИ не соблюдены 

требования 

действующего  

законодательства  

№221-ФЗ 

с 19.12.2017 по 

27.01.2018 

Нарушений не 

выявлено 

Исх. от 15.01.2018 

№ 14-01/ДК 

 

 

181 

Дроздова 

Татьяна 

Николаевна 

287 18.12.2017 

№ 845 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Оренбургской обл. 

№ 02-13-13 

Заявитель считает, что 

КИ внес в тех. план 

объекта недвижимости 

несуществующий 

документ 

Внеплановая 

проверка 

с 26.12.2017 по 

23.01.2018 

 

Распоряжение 

КИ нарушен 

порядок 

предоставления 

документов для 

проведения 

внеплановой 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017  

№9Д/12  

Принять 



Председателя 

контр. комис. 

от 26.12.2017 

№ 49-12/2017 

проверки. 

Документы 

переданы в 

Дисциплинарную 

комиссию для 

принятия 

решения. 

Акт проверки от 

31.01.2018 

 

Ответ в  

Упр. Росреестра 

Исх. от 13.02.2018 

№ 71-02/ДК 

обращение и 

провести 

внеплановую 

проверку 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

05.02.2018  

№04Д/02  

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.02.2018 

№ 5/Д 

Предупреждение 

182 

Скребунов 

Сергей  

Юрьевич 

 
1709 

 

18.12.2017 

№ 846 

Обращение 

Министерства 

имущественных и 

земельных отношений 

Тульской обл. 

Исх. от 05.12.2017 

№ 20-01-28/20075 

Министерство считает, 

что КИ были допущены 

нарушения при 

выполнении КР по 

уточнению границ ЗУ с 

КН №№ 71:30:020302:39, 

71:30:020302:51, 

71:30:020302:164 

с 19.12.2017 по 

27.01.2018 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ в 

Министерство 

Исх. от 12.01.2018 

№ 09-01/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.01.2018 

№01Д/01  

Отказать в 

рассмотрении 

обращения  

183 

Михайлова 

Ольга 

Михайловна 

816 18.12.2017 

№ 848 

Обращение Советского 

районного суда г. Брянск 

по заявлению 

 гр. Горбатова А.А. 

Исх. от 07.12.2017 

№ 28201 

В суд не были 

предоставлены в срок 

экспертные документы 

с 19.12 по 

27.12.2017 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в Советский 

районный суд 

Исх. от 25.12.2017 

№ 410-12/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

21.12.2017  

№9Д/12  

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе. 



184 

Дзюба  

Григорий 

Витальевич 

1670 21.12.2017 

№ 851 

Жалоба от  

гр. Бризгуновой И.И. 

(Московская обл.) 

Заявитель считает, что 

КИ допустил ошибки при 

межевании ЗУ с КН 

№50:26:00:30806:125 

с 22.12.2017 по 

30.01.2018 

Нарушений не 

выявлено. 

Исх. от 11.01.2018 

№ 03-01/Кк 

 

185 

Макаркин 

Василий 

Николаевич 

2159 21.12.2017 

№ 852 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Калужской обл. 

по жалобе  

гр. Арутюняна Р.Ц. 

Исх. от 07.12.2017 

№ 11874-10ДШ 

Заявитель считает, что 

КИ нарушил процедуру 

согласования границ ЗУ с 

КН №40:19:120702:29  

с 22.12.2017 по 

30.01.2018 
В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ в 

Упр.Росреестра 

Исх. от 12.01.2018 

№ 10-01/ДК 

Копия  

гр. Арутюняну Р.Ц. 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.01.2018 

№01Д/01  

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе 

 

186 

Карпушин 

Анатолий 

Павлович 

255 21.12.2017 

№ 853 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Курской области 

по обращению из 

прокуратуры 

Золотухинского р-на  

по жалобе  

гр. Шабановой М.И. 

Исх. от 19.12.2017 

№ 02-15-17909-ТП/17 

Заявитель считает, что 

КИ не надлежаще 

исполнил договорные 

обязательства 

с 22.12.2017 по 

30.01.2018 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 23.01.2018 

№ 23-01/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2018 

№02Д/01  

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе 

187 

Толстикова 

Ксения 

Алексеевна 

988 21.12.2017 

№ 854 

Обращение Упр. 

Росреестра по Пермскому 

краю по жалобе  

гр. Предко О.Ю. 

Исх. от 21.12.2017 

№ 2106-ж 

Заявитель считает, что 

КИ допустил 

кадастровую ошибку при 

подготовке межевого 

плана ЗУ с КН  

№59:32:1390001:18 

с 22.12.2017 по 

30.01.2018 

 

Не являлась 

членом СРО 

Ответ в  

Упр. Росреестра 

Исх. от 23.01.2018 

№ 25-01/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2018 

№02Д/01  

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе 

188 

Петров Максим 

Анатольевич 

1892 21.12.2017 

№ 855 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Московской обл. 

Исх. от 21.12.2017 

№ 50-22а-10-866/17 

Упр. Росреестра считает, 

что КИ Использовали 

недостоверные сведения 

ГГС 

с 22.12.2017 по 

30.01.2018 

Уведомление 

Исх. от 23.01.2018 

№ 28-01/ДК 

№ 29-01/ДК 

 

Предписание об 

обязательном 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2018 

№02Д/01 

Открыть дело о 

применении мер 

Жалимов 

Станислав 

Александрович 

1910 



устранении 

выявленных 

нарушений в 

установленные 

сроки 

От 05.02.2018 

№ 01-02/2018 

№ 02-02/2018 

 

 

Нарушения 

устранены 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 28.03.2018 

№ 157-03/Кк 

дисциплинарного 

воздействия 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

05.02.2018 

№04Д/02  

Вынести 

предписание, 

обязывающие КИ 

устранить 

выявленные 

нарушения 

189 

Глуханов  

Сергей 

Андреевич 

242 22.12.2017 

№ 857 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Вологодской обл. 

по жалобе  

гр-н Савеловой О.Н., 

Зязина В.Н. 

Исх. от 08.12.2017 

№ 14/14-28/23733 

Заявители считают, что 

КИ внес недостоверные 

сведения на ЗУ с  

КН №35:24:0402012:22 

с 25.12.2017 по 

31.01.2018 

 

Не является 

кадастровой 

деятельностью 

Ответ в  

Упр. Росреестра 

Исх. от 11.01.2018 

№ 13-01/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.01.2018 

№01Д/01  

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе 

190 

Ходан  

Юлия 

Владимировна 

2703 22.12.2017 

№ 858 

Жалоба от  

гр. Хесиной В.А.  

(г. Брянск) 

от 21.12.2017 

Заявитель считает, что 

КИ внесла неверные 

сведения в межевой и тех. 

план КУ с КН № 

32:02:0040907:93  

с 25.12.2017 по 

31.01.2018 
В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ заявителю 

Исх. от 23.01.2018 

№ 21-01/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2018 

№02Д/01 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы 

191 

Кобозов  

Юджин 

Евгеньевич 

2222 22.12.2017 

№ 859 

Обращение  

Упр. Росреестра по 

Московской обл. 

по жалобе  

гр. Татаринова Ю.В. 

Исх. от 11.12.2017 

№ 5017ф10-744/17 

Заявитель считает, что 

КИ внес недостоверные 

сведения в тех. план в 

части местонахождения 

объекта недвижимости 

Внеплановая 

проверка 

с 12.01 по 

07.02.2018 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

Выявлены 

нарушения. 

Документы 

переданы в 

дисциплинарную 

комиссию для 

принятия 

решения. 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.01.2018 

№01Д/01  

Принять 

обращение и 

провести 



от 12.01.2018 

№ 02-01/2018 
Акт проверки от 

29.01.2018. 

 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 13.02.2018 

№ 73-02/ДК 

Копия заявителю 

внеплановую 

проверку 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.02.2018 

№05Д/02 

Предупреждение 

192 

Кухарева 

Марина 

Александровна 

2180 22.12.2017 

№ 860 

 

 

 

 

 

 

25.12.2017 

№ 866 

 

Обращение Прокуратуры 

Киржачского р-на 

Владимирской обл. 

по жалобе  

гр. Бутовой Н.В. 

Исх. от 08.12.2017 

№ 879ж-2017 

 

Обращение 

Администрации г. 

Киржач  

Киржачского р-на 

Исх. от 19.12.2017 

№ 1065-05-04 

Заявитель считает, что 

КИ внес недостоверные 

сведения при уточнении в 

части границы и площади 

ЗУ с КН 

№33:02:050203:241 

 

 

Администрация считает, 

что КИ внес 

недостоверные сведения 

при уточнении в части 

границы и площади ЗУ с 

КН №33:02:050203:241 

Внеплановая 

проверка 

с 12.01 по 

07.02.2018 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 12.01.2018 

№ 01-01/2018 

Выявлены 

нарушения. 

Документы 

переданы в 

дисциплинарную 

комиссию для 

принятия 

решения. 

Акт проверки от 

31.01.2018. 

 

Ответ в 

Администрацию 

Исх. от 13.02.2018 

№ 75-02/ДК 

Копия: 

Заявителю 

Прокуратуре 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

11.01.2018 

№01Д/01  

Принять 

обращение и 

провести 

внеплановую 

проверку 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

05.02.2018 

№04Д/02 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия  

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.02.2018 

№05Д/02 

Предупреждение 

193 

Комаров 

Александр 

Юрьевич 

937 25.12.2017 

№ 862 

Жалоба от  

гр. Хахаевой Т.И. 

(г. Тула) 

Заявитель не согласен с 

проведенными полевыми 

работами 

с 26.12.2017 по 

29.01.2018 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

22.01.2018 

№02Д/01 

Отказать в 



Ответ заявителю 

Исх. от 23.01.2018 

№ 22-01/ДК 

рассмотрении 

жалобы 

194 

Тяпкина  

Марина 

Владимировна 

1465 25.12.2017 

№ 864 

 

 

 

 

17.01.2018 

№ 72 

Информация из 

Росреестра 

по жалобе 

гр. Никоновой С.Ф. 

по e-mail от 25.12.2017 

 

Обращение из Росреестра 

по жалобе  

гр. Никоновой С.Ф. 

Исх. от 22.12.2017 

№ 19-04476/17 

Заявитель не согласен с 

результатами межевания 

смежного ЗУ 

с 26.12.2017 по 

29.01.2018 
В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ в Упр. 

Росреестра  

Исх. от 30.01.2018 

№ 38-01/ДК 

Копия заявителю 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.01.2018 

№03Д/01 

Отказать в 

рассмотрении 

обращения по 

жалобе 

195 

Бобина  

Анна 

Владимировна 

2299 25.12.2017 

№ 867 

 

 

 

 

 

 

07.02.2018 

№ 153 

 

Обращение Упр. 

Росреестра по 

Ивановской обл. 

по жалобе 

 гр. Балашова А.В. 

Исх. от 15.12.2017 

№ 24823 

 

Дополнительные 

материалы 

Исх. от 31.01.2018 

№ 1386 

Упр. Росреестра не 

удовлетворено качеством 

выполнения КР  

Внеплановая 

проверка 

с 13.02 по 

21.02.2018 

 

Распоряжение 

Председателя 

контр. комис. 

от 12.02.2018 

№ 04-02/2018 

Предоставить 

дополнительные 

документы для 

рассмотрения 

жалобы 

Ответ в Упр. 

Росреестра 

Исх. от 15.01.2018 

№ 15-01/Кк 

 

Нарушены 

требования РФ 

при изготовлении 

МП. Документы 

переданы в 

дисциплинарную 

комиссию для 

принятия 

решения. 

Акт проверки от 

21.02.2018 

 

Ответ в  

Упр. Росреестра 

Исх. от 29.03.2018 

№ 170-03/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

12.02.2018 

№05Д/02 

Принять 

обращение и 

провести 

внеплановую 

проверку 

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

01.03.2018 

№ 07Д/03 

Открыть дело о 

применении мер 

дисциплинарного 

воздействия  

 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

27.03.2018 

№ 09Д/03 

Предупреждение 



196 

Ежова  

Надежда 

Леонидовна 

1368 26.12.2017 

№ 871 

Обращение Упр. 

Росреестра по 

Вологодской обл. 

по обращению Комитета 

по управлению 

имуществом  

Кадуйского 

муниципального р-на 

Исх. от 22.12.2017 

№ 14/14-22/25418 

Комитетом было 

установлено не 

соответствие данных 

публичной кадастровой 

карты с 

картографическими 

материалами на ЗУ с КН 

№35:20:0106008:101 

с 27.12.2017 по 

30.01.2018 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ в  

Упр. Росреестра 

Исх. от 17.01.2018 

№ 18-01/Кк 

 

197 

Шемякин  

Сергей 

Васильевич 

239 29.12.2017 

№ 876 

Жалоба от  

гр. Коптева В.В. 

 (г. Курск) 

 

Заявитель считает, что 

были нарушены право 

пользования ЗУ с КН № 

46:29:102137:119 

с 09.01 по 

05.02.2018 

В рассмотрении 

жалобы отказано, 

т.к. данное 

обращение должно 

рассматриваться в 

судебном порядке 

Ответ заявителю 

Исх. от 30.01.2018 

№ 37-01/ДК 

Протокол 

Дисциплинарной 

комиссии от 

30.01.2018 

№03Д/01 

 

Отказать в 

рассмотрении 

жалобы 

 


